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SAFETY INSTRUCTIONS
IMPORTANT TO BE READ AND OBSERVED

Before using the appliance, read these safety
instructions. Keep them nearby for future reference.

These instructions and the appliance itself provide
important safety warnings, to be observed at all
times. The manufacturer declines any liability for
failure to observe these safety instructions, for
inappropriate use of the appliance or incorrect
setting of controls.

PYROLITIC* Do not touch the oven during pyrolytic
cycle (self cleaning) - risk of burns. Keep children and
animals away during and after the pyrolytic cycle
(until the room has been fully ventilated). Excess
spillage, especially fats and oils, must be removed
from the oven cavity before initiating the pyrolytic
cycle. Do not leave any accessory or material within
the oven cavity during the pyrolytic cycle.

A If the oven is installed below a hob, make sure
that all burners or electric hotplates are switched off
during the pyrolytic cycle - risk of burns.

M\ Very young children (0-3 years) should be kept
away from the appliance. Young children (3-8 years)
should be kept away from the appliance unless
continuously supervised. Children from 8 years old
and above and persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of experience
and knowledge can use this appliance only if they
are supervised or have been given instructions on
safe use and understand the hazards involved.
Children must not play with the appliance. Cleaning
and user maintenance must not be carried out by
children without supervision.

&\ WARNING: The appliance and its accessible parts
become hot during use. Care should be taken to
avoid touching heating elements. Children less than
8years of age must be kept away unless continuously
supervised.

A\ If the appliance is suitable for probe usage, only
use a temperature probe recommended for this
oven - risk of fire.

&\ Never leave the appliance unattended during
food drying. If the appliance is suitable for probe
usage, only use a temperature probe recommended
for this oven - risk of fire.

&\ Keep clothes or other flammable materials away
from the appliance, until all the components have
cooled down completely - risk of fire.

Always be vigilant when cooking foods rich in fat, oil
or when adding alcoholic beverages - risk of fire. Use
oven gloves to remove pans and accessories. At the
end of cooking, open the door with caution, allowing
hot air or steam to escape gradually before accessing
the cavity - risk of burns. Do not obstruct hot air
vents at the front of the oven - risk of fire.

O\ Exercise caution when the oven door is in the

open or down position, to avoid hitting the door.

& The food must not be left in or on the product
for more than one hour before or after cooking.

PERMITTED USE

A\ CAUTION: The appliance is not intended to be
operated by means of an external switching device,
such as a timer, or separate remote controlled system.

&\ CAUTION: This appliance is for cooking purposes
only. It shall not be used for other purposes, for
example room heating.

M\ Thisapplianceisintended to be usedin household
and similar applications such as: staff kitchen areas
in shops, offices and other working environments;
farmhouses; by clients in hotels, motels, bed &
breakfast and other residential environments.

A\ This appliance is not for professional use. Do not
use the appliance outdoors.

&\ Do not store explosive or flammable substances
(e.g. gasoline or aerosol cans) inside or near the
appliance - risk of fire.

INSTALLATION

A\ The appliance must be handled and installed by
two or more persons - risk of injury. Use protective
gloves to unpack and install - risk of cuts.

M Installation, including water supply (if any),
electrical connections and repairs must be carried
out by a qualified technician. Do not repair or replace
any part of the appliance unless specifically stated in
the user manual. Keep children away from the
installation site. After unpacking the appliance,
make sure that it has not been damaged during
transport. In the event of problems, contact the
dealer or your nearest After-sales Service. Once
installed, packaging waste (plastic, Styrofoam parts
etc.) must be stored out of reach of children - risk of
suffocation. The appliance must be disconnected
from the power supply before any installation
operation-risk of electrical shock. During installation,
make sure the appliance does not damage the
power cable - risk of fire or electrical shock. Only
activate the appliance when the installation has
been completed.

A\ Carry out all cabinet cutting works before fitting
the appliance in the furniture and remove all wood
chips and sawdust.

M\ Do not remove the appliance from its polystyrene
foam base until the time of installation.

A\ After installation, the bottom of the appliance
must no longer be accessible - risk of burn.

&\ Do not install the appliance behind a decorative
door - risk of fire.

A\ If the appliance is installed under the worktop, do
not obstruct the minimum gap between the worktop
and the upper edge of the oven - risk of burns.




ELECTRICAL WARNINGS

M\ The rating plate is on the front edge of the oven
(visible when the door is open).

M\ It must be possible to disconnect the appliance
from the power supply by unplugging it if plug is
accessible, or by a multi-pole switch installed
upstream of the socket in accordance with the
wiring rules and the appliance must be earthed in
conformity with national electrical safety standards.
M\ Do not use extension leads, multiple sockets or
adapters. The electrical components must not be
accessible to the user after installation. Do not use
the appliance when you are wet or barefoot. Do not
operate this appliance if it has a damaged power
cable or plug, if it is not working properly, or if it has
been damaged or dropped.

A\ If the supply cord is damaged, it must be replaced
with an identical one by the manufacturer, its service
agent or similarly qualified persons in order to avoid
a hazard - risk of electrical shock.

M\ If the power cable needs to be replaced, contact
an authorised service center.

CLEANING AND MAINTENANCE

/N WARNING: Ensure that the appliance is switched
off and disconnected from the power supply before
performing any maintenance operation. To avoid
risk of personal injury use protective gloves (risk of
laceration) and safety shoes (risk of contusion); be
sure to handle by two persons (reduce load); never
use steam cleaning equipment (risk of electric
shock). Non-professional repairs not authorised by
the manufacturer could result in a risk to health and
safety, for which the manufacturer cannot be held
liable. Any defect or damage caused from non-
professional repairs or maintenance will not be
covered by the guarantee, the terms of which are
outlined in the document delivered with the unit.

M Do not use harsh abrasive cleaners or metal
scrapers to clean the door glass since they can scratch
the surface, which may result in shattering of the
glass.

&\ Make sure the appliance has cooled down before
cleaning or performing maintenance - risk of burns.

MANWARNING: Switch off the appliance before
replacing the lamp - risk of electric shock.

DISPOSAL OF PACKAGING MATERIALS

The packaging material is 100% recyclable and is marked with the
recycle symbol #. The various parts of the packaging must therefore
be disposed of responsibly and in full compliance with local authority
regulations governing waste disposal.

DISPOSAL OF HOUSEHOLD APPLIANCES

This appliance is manufactured with recyclable or reusable materials.
Dispose of it in accordance with local waste disposal regulations.
For further information on the treatment, recovery and recycling of
household electrical appliances, contact your local authority, the
collection service for household waste or the store where you purchased
the appliance. This appliance is marked in compliance with European
Directive 2012/19/EU, Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE)
and with the Waste Electrical and Electronic Equipment regulations
2013 (as amended). By ensuring this product is disposed of correctly,

you will help prevent negative consequences for the environment and
human health. The E symbol on the product or on the accompanying
documentation indicates that it should not be treated as domestic waste
but must be taken to an appropriate collection center for the recycling of
electrical and electronic equipment.

ENERGY SAVING TIPS

Only preheat the oven if specified in the cooking table or your recipe.
Use dark lacquered or enamelled baking trays as they absorb heat better.
Food requiring prolonged cooking will continue to cook even once the
oven is switched off.

Standard cycle (PYRO): which is suitable for cleaning a very dirty oven.
Energy-saving cycle (PYRO EXPRESS/ECO) - only in some models -: which
consumes approximately 25% less energy than the standard cycle.
Select it at regular intervals (after cooking meat on 2 or 3 consecutive
occasions). Make sure the oven door is closed completely when the
appliance is turned on and keep it closed as much as possible while
baking. Cut the food into small, equally-sized pieces to reduce cooking
time and save energy.

When the cooking time is long, over 30 minutes, reduce the oven
temperature to the lowest setting during the last phase (3-10 minutes),
based on the overall cooking time. The residual heat inside the oven will
continue cooking the food.

DECLARATIONS OF CONFORMITY

This appliance meets: Ecodesign requirements of European Regulation
66/2014; Energy Labelling Regulation 65/2014; Ecodesign for Energy-
Related Products and Energy Information (Amendment) (EU Exit)
Regulations 2019, in compliance with the European standard EN 60350-1.
The information related to low power mode of the appliance in
accordance with Regulation (EU) 2023/826 can be found in the following
link: https://docs.emeaappliance-docs.eu

This product can contain light source(s) of Energy Efficiency Class G or F.
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NORME DI SICUREZZA

* . .
available only on certain models

IMPORTANTE: DA LEGGERE E OSSERVARE

Prima di utilizzare 'apparecchio, leggere le seguenti
norme di sicurezza. Conservarle per eventuali
consultazioni successive.

Questo manuale e I'apparecchio sono corredati da
importanti avvertenze di sicurezza, da leggere e
rispettare sempre. Il fabbricante declina qualsiasi
responsabilita che derivi dalla mancata osservanza
delle presenti istruzioni di sicurezza, da usi impropri
dell'apparecchio o da errate impostazioni dei
comandi.

PIROLITICO* Non toccare il forno durante il ciclo di
pirolisi (autopulizia), per evitare rischi di ustioni.
Tenere bambini e animali domestici a debita distanza
dal forno sia durante che dopo il ciclo di pirolisi (fino
alla completa aerazione dell'ambiente). | residui di
alimenti, in particolare grassi e oli, devono essere
rimossi dalla cavita del forno prima di avviare il ciclo
di pirolisi. Durante il ciclo di pirolisi non lasciare alcun
accessorio o materiale all'interno del forno.

&\ Nel caso in cui il forno sia installato sotto un piano
di cottura, accertarsi che durante il ciclo di pirolisi i
bruciatori o le piastre elettriche siano spente, per




evitare rischi di ustioni.

M\ Tenere i bambini di eta inferiore a 3 anni lontani
dall'apparecchio. Tenere i bambini di eta inferiore
agli 8 anni a debita distanza dall'apparecchio, a
meno che non siano costantemente sorvegliati.
L'uso di questo apparecchio da parte di bambini di
eta superiore agli 8 anni, di persone con ridotte
capacita fisiche, sensoriali o mentali o di persone
sprovviste di esperienza e conoscenze adeguate e
consentito solo con unadeguata sorveglianza, o se
tali persone siano state istruite sull'utilizzo sicuro
dell'apparecchio e siano consapevoli dei rischi.
Vietare ai bambini di giocare con I'apparecchio. La
pulizia e la manutenzione ordinaria non devono
essere effettuate da bambini senza la supervisione
di un adulto.

&\ AVVERTENZA: 'apparecchio e i suoi componenti
accessibili possono diventare molto caldi durante
l'uso. Fare attenzione a non toccare gli elementi
riscaldanti. Tenere lontani i bambini di eta inferiore
agli 8 anni, a meno che non siano costantemente
sorvegliati.

A\ Se l'apparecchio & predisposto per l'uso di una
termosonda, usare solo i tipi di termosonda
raccomandati per questo forno per evitare il rischio
di incendi.

M Non lasciare mai I'apparecchio incustodito
durantel’essiccazionedeglialimenti.Sel'apparecchio
e predisposto per l'uso di una termosonda, usare
solo i tipi di termosonda raccomandati per questo
forno per evitare il rischio di incendi.

M Non avvicinare allapparecchio stoffe o altri
materiali infiammabili fino a che tutti i componenti
non si siano completamente raffreddati, per evitare
il rischio di incendi.

Sorvegliare continuamente la cottura degli alimenti
ricchi di grasso o olio o le cotture con aggiunta di
alcolici, perché queste preparazioni comportano un
rischio diincendio. Usare guanti da forno per estrarre
tegami e accessori. Alla fine della cottura, aprire la
porta con cautela, lasciando defluire gradualmente
I'aria o il vapore prima di accedere al vano del forno
per evitare possibili rischi di ustioni. Non ostruire le
aperture di sfiato dell’aria calda sul lato anteriore del
forno per evitare il rischio di incendi.

A\ Fare attenzione quando la porta del forno & in
posizione aperta o abbassata, per evitare di urtarla.

A\ Gli alimenti non devono essere lasciati nel o sul
prodotto per piu di un‘ora prima o dopo la cottura.

USO CONSENTITO

A\ ATTENZIONE: I'apparecchio non & destinato ad
essere messo in funzione mediante un dispositivo di
commutazione esterno, ad esempio un
temporizzatore, o attraverso un sistema di comando
a distanza separato.

M\ ATTENZIONE: Questo apparecchio & destinato
esclusivamente alla cottura. Non deve essere

riscaldamento degli ambienti.

A\ 'apparecchio & destinato all'uso domestico e ad
applicazioni analoghe, quali: aree di cucina per il
personale di negozi, uffici e altri contesti lavorativi;
cascine; camere di hotel, motel, bed & breakfast e
altri ambienti residenziali.

M Questo apparecchio non & destinato ad
applicazioni professionali.  Non utilizzare
I'apparecchio all'aperto.

A Non conservare sostanze esplosive oppure
inflammabili (ad es. taniche di benzina o bombolette
spray) allinterno o in prossimita dell'apparecchio
per evitare pericoli d'incendio.

INSTALLAZIONE

A\ Per evitare il rischio di lesioni personali, le
operazioni di movimentazione e installazione
dell’apparecchio devono essere eseguite da almeno
due persone. Per evitare rischi di taglio, utilizzare
guanti protettivi per le operazioni di disimballaggio
e installazione.

M\ linstallazione, comprendente anche eventuali
raccordi per l'alimentazione idrica e i collegamenti
elettrici, e gli interventi di riparazione devono essere
eseguiti da personale qualificato. Non riparare né
sostituire alcuna parte dell'apparecchio a meno che
cid non sia espressamente indicato nel manuale
d'uso. Tenere i bambini a distanza dal luogo di
installazione. Dopo aver disimballato l'apparecchio,
assicurarsi che non sia stato danneggiato durante il
trasporto. In caso di problemi, contattare il
rivenditore o il Servizio Assistenza Tecnica. A
installazione completata, conservare il materiale di
imballaggio (parti in plastica, polistirolo, ecc.) fuori
della portata dei bambini per evitare potenziali
rischi di soffocamento. Prima di procedere
all'installazione, scollegare l'apparecchio dalla rete
elettrica per non correreil rischio di scosse elettriche.
Per evitare il rischio di incendio o di folgorazione,
durante l'installazione assicurarsi che I'apparecchio
non danneggi il cavo di alimentazione. Attivare
I'apparecchio solo dopo avere completato la
procedura di installazione.

M\ Eseguire tutte le operazioni di taglio del mobile
prima di inserire il forno, avendo cura di rimuovere
trucioli o residui di segatura.

M Non rimuovere lapparecchio dalla base di
polistirolo fino al momento dell’installazione.

MNDopo linstallazione, la parte inferiore
dell'apparecchio non deve pilu essere accessibile -
possibile rischio di incendio.

&\ Non installare I'apparecchio dietro un pannello
decorativo - possibile rischio di incendio.

A\ Se I'apparecchio & installato sotto un piano di
lavoro, non ostruire lo spazio minimo previsto tra il
piano di lavoro e il bordo superiore del forno, perché
in tal caso potrebbe crearsi un rischio di incendio.

utilizzato per altri scopi, ad esempic per il ...



AVVERTENZE ELETTRICHE

M\ La targhetta matricola si trova sul bordo anteriore
del forno (visibile a porta aperta).

M\ Deve essere possibile scollegare I'apparecchio
dalla rete elettrica disinserendo la spina, se questa &
accessibile, o tramite un interruttore multipolare
installato a monte della presa nel rispetto dei
regolamenti elettrici vigenti; inoltre, 'apparecchio
deve essere messo a terra in conformita alle norme
di sicurezza elettrica nazionali.

M Non utilizzare prolunghe, prese multiple o
adattatori. Una volta terminata linstallazione, i
componenti elettrici non dovranno piu essere
accessibili. Non utilizzare I'apparecchio quando si &
bagnati oppure a piedi nudi. Non accendere
I'apparecchio se il cavo di alimentazione o la spina
sono danneggiati, se si osservano anomalie di
funzionamento o se l'apparecchio & caduto o & stato
danneggiato.

A\ Se il cavo di alimentazione & danneggiato, deve
essere sostituito con uno dello stesso tipo dal
produttore, da un centro di assistenza autorizzato o
da un tecnico qualificato per evitare situazioni di
pericolo o rischi di scosse elettriche.

A\ Se il cavo di alimentazione deve essere sostituito,
rivolgersi a un centro di assistenza autorizzato.

PULIZIA E MANUTENZIONE

M\ AVVERTENZA: Per evitare rischi di folgorazione,
prima di qualsiasi intervento di manutenzione
accertarsi che l'apparecchio sia spento e scollegato
dall'alimentazione elettrica. Per evitare il rischio di
lesioni personali, utilizzare guanti protettivi (rischio
di lacerazione) e scarpe di sicurezza (rischio di
contusione);assicurarsichequalsiasimovimentazione
sia eseguita da due persone (ridurre il carico); mai
utilizzare pulitrici a getto di vapore (rischio di scosse
elettriche). Le riparazioni non professionali e non
autorizzate dal produttore potrebbero comportare
un rischio per la salute e la sicurezza, per il quale il
produttore non pud essere ritenuto responsabile.
Qualsiasi difetto o danno causato da riparazioni o
interventi di manutenzione non professionali non
sara coperto dalla garanzia, i cui termini sono
descritti nel documento consegnato con l'unita.

M\ Non utilizzare detergenti abrasivi o raschietti
metallici per pulire la porta del forno in vetro, in
quanto potrebbero graffiarne la superficie e
causarne la frantumazione.

M\ Prima di eseguire qualsiasi operazione, assicurarsi
che l'apparecchio si sia raffreddato, per evitare rischi
di ustioni.

N\ AVVERTENZA: Spegnere l'apparecchio prima di
sostituire la lampadina, per evitare il rischio di scosse
elettriche.

SMALTIMENTO DEL MATERIALE DI IMBALLAGGIO

Il materiale di imballaggio é riciclabile al 100% ed e contrassegnato dal
simbolo del riciclo #. Le varie parti dell'imballaggio devono pertanto

essere smaltite responsabilmente e in stretta osservanza delle norme
stabilite dalle autorita locali.

SMALTIMENTO DEGLI ELETTRODOMESTICI

Questo prodotto & stato fabbricato con materiale riciclabile o
riutilizzabile. Smaltire il prodotto rispettando le normative locali in
materia. Per ulteriori informazioni sul trattamento, il recupero e il
riciclaggio degli elettrodomestici, contattare I'ufficio locale competente,
il servizio di raccolta dei rifiuti domestici o il negozio presso il quale il
prodotto e stato acquistato. Questo apparecchio & contrassegnato in
conformita alla direttiva europea 2012/19/UE, Rifiuti di Apparecchiature
Elettriche ed Elettroniche (RAEE) e alle norme Rifiuti di Apparecchiature
Elettriche ed Elettroniche 2013 (come modificate). Provvedendo al
corretto smaltimento del prodotto si contribuira ad evitare potenziali
conseguenze negative sull'ambiente e sulla salute umana. Il simbolo &
sul prodotto o sulla documentazione di accompagnamento indica che
questo apparecchio non deve essere smaltito come rifiuto domestico,
bensi conferito presso un centro di raccolta preposto al ritiro delle
apparecchiature elettriche ed elettroniche.

CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO

Preriscaldare il forno solo se specificato nella tabella di cottura o nella
ricetta. Usare teglie laccate o smaltate in colori scuri, in quanto assorbono
il calore in modo piu efficiente. Gli alimenti che richiedono tempi di
cottura lunghi continueranno comunque a cuocere anche a forno spento.
Ciclo standard (PIROLISI): idoneo per una pulizia pit profonda quando il
forno & molto sporco.

Ciclo economico (Pirolisi EXPRESS/ECO) - (solo alcuni modelli) -: il
consumo si riduce di circa il 25% rispetto al ciclo di pirolisi standard.
Questo ciclo dovrebbe essere eseguito periodicamente (dopo 2-3 cotture
di carne consecutive).

Controllare che la porta del forno sia ben chiusa prima di accendere
I'apparecchio, e tenerla chiusa il pit possibile durante la cottura.

Per ridurre i tempi di cottura e il consumo di energia, tagliare gli alimenti
in pezzi piccoli e di dimensioni uniformi.

Se i tempi di cottura sono superiori a 30 minuti, abbassare la temperatura
del forno nella fase finale (gli ultimi 3-10 minuti), regolandosi in base
al tempo di cottura totale. Il calore residuo all'interno del forno sara
sufficiente per portare a termine la cottura.

DICHIARAZIONI DI CONFORMITA

Questo apparecchio soddisfa quanto segue: Requisiti di Ecodesign del
regolamento europeo 66/2014; Regolamento 65/2014 sull'etichettatura
energetica; Ecodesign per i prodotti connessi all'energia e informazioni
sull'energia (emendamento) (Uscita UE) Regolamenti 2019, in conformita
con la norma europea EN 60350-1.

Le informazioni relative alla modalita a basso consumo dell'apparecchio
in conformita con il Regolamento (UE) 2023/826 sono disponibili al
seguente link: https://docs.emeaappliance-docs.eu

Questo prodotto puod contenere sorgenti luminose di Classe di efficienza
energeticaGoF.

disponibile solo su alcuni modelli
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BEZBEDNOSNA UPUTSTVA

VAZNO JE DA SE PROCITAJU | POSTUJU

Pazljivo procitajte ova bezbednosna uputstva pre
upotrebe uredaja. Sacuvajte ih za buducu upotrebu.

U ovom uputstvu i na samom uredaju nalaze se
vazna upozorenja vezana za bezbednost kojih se
treba stalno pridrzavati. Proizvodac se odrice svake
odgovornosti  u  slucaju nepostovanja ovih
bezbednosnih uputstava, nepravilnog koris¢enja
uredaja ili nepravilno podesenih kontrola.

PIROLIZA* Ne dodirujte rernu za vreme ciklusa
pirolize (samocis¢enje) — postoji rizik od opekotina.
Decu i zivotinje treba drzati podalje za vreme ciklusa
pirolize (sve dok se prostorija potpuno ne izvetri).




Vedi ostaci prosute hrane, narocito masnoce i ulja,
moraju se ukloniti iz unutrasnjosti rerne pre
zapocinjanja ciklusa pirolize. Ne ostavljajte nikakav
pribor niti bilo $ta drugo u rerni za vreme ciklusa
pirolize.

A\ Ako je rerna postavljena ispod aspiratora, vodite
racuna da svi gorionici ili elektricne ringle budu
iskljuceni tokom ciklusa pirolize - rizik od opekotina.

M Malu decu (do 3 godine) treba drzati dalje od
uredaja. Malu decu (3-8 godina) treba drzati dalje
od uredaja, osim ukoliko imaju konstantan nadzor.
Deca starosti od 8 godinai vise i osobe sa umanjenim
fizickim, culnim ili mentalnim sposobnostima ili
manjkom iskustva i znanja, mogu da koriste ovaj
uredaj samo ako su pod nadzorom ili ako su im data
uputstva za bezbedno koriS¢enje uredaja i ukoliko
razumeju moguce rizike. Deca se ne smeju igrati
uredajem. Cis¢enje i odrzavanje ne smeju vrsiti deca
bez nadzora.

M\ UPOZORENJE: Uredaj i njegovi dostupni delovi
jako se zagrevaju u toku upotrebe. Pobrinite se da
ne dode do kontakta sa grejnim elementima. Decu
mladu od 8 godina treba uvek drzati po strani,
ukoliko nisu pod stalnim nadzorom.

A\ Ukoliko je uredaj pogodan za kori¢enje sonde,
koristite samo temperaturnu sondu preporucenu za
ovu rernu — u suprotnom, postoji rizik od pozara.

M\ Nikad ne ostavljajte uredaj bez nadzora za vreme
susenja hrane. Ukoliko je uredaj pogodan za
koriS¢enje sonde, koristite samo temperaturnu
sondu preporucenu za ovu rernu — u suprotnom,
postoji rizik od pozara.

M\ Krpe i druge zapaljive materijale drzite dalje od
uredaja dok se svi delovi potpuno ne ohlade -
postoji rizik od pozara.

Budite narocito oprezni prilikom spremanja masne
hraneili prilikom dodavanja alkoholnih pi¢a — postoji
rizik od pozara. Koristite rukavice za rernu za vadenje
sudova i pribora. Po zavrSetku pecenja, pazljivo
otvorite vrata i pustite vreo vazduh ili paru polako
napolje pre nego $to pristupite rerni — postoji rizik
od opekotina. Ne blokirajte otvore za vreo vazduh
na prednjoj strani rerne — postoji rizik od pozara.

A\ Budite pazljivi kada su vrata rerne otvorena, kako
ne biste udarili u njih.

M\ Hrana ne sme da stoji u ili na proizvodu duze od
jednog sata pre ili posle kuvanja.

DOZVOLJENA UPOTREBA

N\ OPREZ: Uredaj nije predviden da se njime upravlja
spoljnim uredajem za ukljucivanje, kao $to je tajmer,
ili odvojenim sistemom za daljinsko upravljanje.

&\ OPREZ: Ovaj aparat je predviden samo za kuvanje.
Ne sme se koristiti u druge svrhe, na prime za
zagrevanje prostorije.

M Ovaj uredaj je namenjen za upotrebu u
domacinstvu i takode se moze koristiti: kuhinje za
osoblje u prodavnicama, kancelarijama i drugim

radnim okruzenjima; seoska gazdinstva; od strane
gostiju hotela, motela, prenocista sa doruckom i
drugih objekata za smestaj gostiju.

M\ Ovaj uredaj nije namenjen za profesionalnu
upotrebu. Ne koristite uredaj na otvorenom.

M\ Ne ¢uvajte eksplozivne ili zapaljive materije (npr.
benzin ili sprejeve) unutar ili blizu uredaja — postoji
rizik od pozara.

UGRADNJA

A\ Ovim uredajem moraju rukovati i montirati ga
dve ili vise osoba - postoji rizik od povrede. Prilikom
raspakivanja i ugradnje, koristite zastitne rukavice —
postoji rizik od posekotina.

& Ugradnju, uklju¢ujuci dovod vode (ako postoji),
elektricno povezivanje i popravke mora da obavi
kvalifikovani tehnicar. Nemojte popravljati ili menjati
delove uredaja ukoliko to nije izri¢ito navedeno u
korisnickom priru¢niku. Drzite decu podalje od
mesta ugradnje. Posle vadenja uredaja iz pakovanja
proverite da se nije ostetio tokom transporta. U
slu¢aju da postoje neki problemi, obratite se svom
prodavcu ili najblizem postprodajnom servisu.
Nakon ugradnje, otpadna ambalaZza (plasti¢ni delovi,
delovi od stiropora itd.) se mora Cuvati van domasaja
dece - postoji rizik od gusenja. Pre ugradnje, uredaj
se mora iskljuciti sa strujnog napajanja — postoji rizik
od strujnog udara. Pazite da uredaj ne osteti kabl za
napajanje tokom ugradnje - postoji rizik od pozara
ili strujnog udara. Aktivirajte uredaj tek nakon sto je
postupak montiranja zavrsen.

M\ Uklonite sve drvene delove namestaja pre
ugradnje uredaja i uklonite svu piljevinu i strugotinu.

M\ Uredaj izvadite iz stiropora tek u trenutku
ugradnje.

M\ Nakon ugradnje, donja strana uredaja ne sme
viSe da bude pristupacna, jer postoji rizik od
opekotina.

M\ Ne postavljajte uredaj iza dekorativnih vrata —
postoji rizik od pozara.

M\ Ako uredaj ugradujete ispod radne ploce, ne
blokirajte minimalni razmak izmedu radne povrsine i
gornje ivice rerne — postaji rizik od opekotina.

OPASNOST OD ELEKTRICNOG UDARA

M\ Plo¢ica sa tehnickim podacima se nalazi na
prednjojivicirerne (vidljiva je kada su vrata otvorena).

M\ Mora biti omoguceno isklju¢ivanje uredaja sa
napajanja izvlaCenjem utikaca iz uti¢nice, ukoliko joj
se moze pristupiti, ili putem dostupnog visepolnog
prekidaca postavljenog iznad uti¢nice u skladu sa
pravilima ozi¢enja, a uredaj mora biti uzemljen u
skladu sa nacionalnim standardima elektricne
bezbednosti.

A\ Ne koristite produzne kablove, visestruke uti¢nice
ili adaptere. Elektri¢ni delovi ne smeju da budu lako
dostupni korisniku posle ugradnje. Ne koristite
uredaj kada ste mokri ili bosi. Ne rukujte ovim
uredajem ako mu je ostecen kabl za napajanje ili




utika¢, ako ne radi kako treba, ili ako je osteceniili ste
ga ispustili.

A\ Ukoliko je kabl za napajanje ostecen, potrebno je
da ga proizvodac, serviser ili druga kvalifikovana
osoba zameni istim takvim kako bi se izbegla
opasnost — postoji rizik od elektricnog udara.

M\ Ako je potrebna zamena kabla za napajanje,
obratite se ovlas¢enom servisnom centru.

CISCENJE | ODRZAVANJE

M UPOZORENJE: Pre obavljanja ¢is¢enja ili
odrzavanja, vodite racuna da uredaj bude isklju¢en i
da ne bude priklju¢en na strujno napajanje. Da biste
izbegli rizik od telesne povrede, koristite zastitne
rukavice (rizik od posekotina) i zastitne cipele (rizik
od nagnjecenja); u rukovanju treba da ucestvuju dve
osobe (manje opterecenje); nikada ne Kkoristite
opremu za Cis¢enje parom (postoji rizik od
elektricnog Soka). Popravke od strane nestruc¢nih
lica, za koje proizvodac nije dao odobrenje, mogu
dovesti do rizika po zdravlje i bezbednost, za koje
proizvoda¢ ne moze biti odgovoran. Svaki kvar ili
oStecenje nastali usled popravke ili odrzavanja od
strane nestrucnih lica nece biti pokriveni garancijom,
za Sta su uslovi istaknuti u dokumentu koji je
isporucen sa uredajem.

A\ Ne koristite gruba abrazivna sredstva za ¢iscenje ili
ostre metalne strugace za CiS¢enje stakla na vratima
rerne, jer mogu da ogrebu povrsinu, $to moze dovesti
do pucanja stakla.

A\ Pobrinite se da se uredaj ohladi pre ¢is¢enja ili
odrzavanja, jer postoji rizik od opekotina.

A\ UPOZORENVJE: Iskljucite uredaj pre zamene sijalice
— postoji rizik od strujnog udara.

ODLAGANJE AMBALAZE

Materijal za pakovanje je moguce 100 % recikliratii oznacen je reciklaznim
simbolom #. Zato razli¢ite delove ambalaze treba odgovorno odloziti i
u potpunosti u skladu sa propisima lokalnih vlasti o odlaganju otpada.

ODLAGANJE KUCNIH UREPAJA

Ovaj uredaj je proizveden od materijala koji se mogu reciklirati ili ponovo
upotrebiti. OdlozZite ga u skladu s lokalnim propisima o odlaganju otpada.
Za vise informacija o tretmanu, ponovnom iskoris¢avanju i reciklazi
ku¢nih elektri¢nih uredaja obratite se nadleznom lokalnom organu
vlasti, sluzbi za sakupljanje komunalnog otpada ili prodavnici u kojoj ste
kupili uredaj. Ovaj uredaj je oznacen u skladu sa Evropskom direktivom
2012/19/EU o elektricnoj i elektronskoj opremi (WEEE) i u skladu sa
regulativama o elektricnoj i elektronskoj opremi 2013 (sa izmenama
i dopunama). Ako pravilno odlozite proizvod na otpad, pomoci cete u
sprecavanju potencijalnih negativnih posledica po zivotnu sredinu i
zdravlje ljudi. Simbol Z na proizvodu ili prate¢im dokumentima ukazuje
na to da sa njim ne treba postupati kao sa komunalnim otpadom, ve¢ ga
treba predati odgovarajuc¢em centru za sakupljanje i reciklazu elektri¢ne
i elektronske opreme.

SAVETI ZA USTEDU ENERGIJE

Samo u slucaju da je to navedeno u tabeli za pripremu hrane ili u vasem
receptu, rernu mozete unapred zagrejati. Koristite tamne lakirane ili
emajlirane kalupe za pecenje posto oni bolje apsorbuju toplotu. Hrana
koju treba duze peci nastavice da se pece posto se rerna iskljuci.
Standardni ciklus (PIROLIZA): pogodan za ¢is¢enje jako zaprljane rerne.
Ciklus sa ustedom energije (EKSPRES PIROLIZA/EKO) - dostupan je
samo kod odredenih modela: trosi otprilike 25% manje energije nego
standardni ciklus.

Birajte ovu funkciju u redovnim intervalima (nakon spremanja mesa 2 ili
3 puta uzastopno).

Vodite racuna da su vrata rerne potpuno zatvorena pre ukljucivanja
rerne, a tokom pecenja ih otvarajte $to je manje moguce.

Hranu isecite na male jednake komade kako bi se smanjilo vreme
pripreme i ustedela energija.

Kada je vreme pecenja dugo, preko 30 minuta, temperaturu rerne
smanjite na najnize tokom poslednje faze pecenja (3-10 minuta), u
odnosu na ukupno trajanje pecenja. Preostala toplota unutar rerne ¢e
nastaviti da pece hranu.

IZJAVE O USAGLASENOSTI

Ovaj uredaj ispunjava: zahteve ekoloskog dizajna Evropske odredbe
66/2014; Uredbe o energetskom oznacavanju 65/2014; Propise za
ekoloski dizajn za proizvode u vezi sa energijom i energetske informacije
(@amandman) (izlazak iz EU) 2019, u skladu sa Evropskim standardom EN
60350-1. Informacije u vezi sa rezimom male snage uredaja u skladu sa
odredbom (EU) 2023/826 mozete pronadi preko sledece veze: https:/
docs.emeaappliance-docs.eu

Ovaj proizvod moze da sadrzi izvore svetlosti klase G ili F energetske
efikasnosti.

* . .
dostupno samo na odredenim modelima

BG

YKA3AHNA 3A
BE3OMNACHOCT

BAXKHOE AATUNMPOYETETEU AATIU
CNA3BATE

Mpean pa 3anouyHeTe Aa M3Mon3BaTe  ypeaa,
npoyeteTe BHMMATENHO TE3N WHCTPYKUMM 3a
6e30MacHOCT. 3anaseTe rv 3a 6baeLm cnpasKu.

B Te3n ykazaHus 1 Ha camuAa ypea ca NpeacTaBeHy
BaXKHM NpegynpexaeHna 3a 6e30nacHOCTTa, KOUTO
TpAbBa Aa ce npoyeTaT 1 fa ce cbbnogaBat BYHAru.
Mpoun3BoanTensaT OTKa3Ba BCSKAKBA OTrOBOPHOCT
npvHecna3BaHe HaTe3MyKa3aHNA3abe30MacHOCTTa,
BbB Bpb3Ka C HemogxopAwa ynotpeba Ha ypeaa
WX HenpaBWSIHA HACTPOMKAa Ha oOpraHuTe 3a
yrpaBrneHue.

PYROLITIC* He pokocBante ¢pypHaTa no Bpeme Ha
LUMKBIa Ha NMMPoM3a (CamonoynCcTBaHe) - OnacHOCT
OT w3rapaHuA. [leuata M OOMALIHUTE >KMBOTHW
TpAbBa Aa CTOAT Aaney ot dypHaTa no Bpeme 1 cneg
LUMKDBbMa Ha Nposnm3a (o0 MbJIHOTO NMPOBETPsABaHe
Ha nomelyeHneTo). Mpean NOYMCTBAMA LUK
BBTPELHOCTTA Ha ¢pypHaTa TpAGBa Aa ce NounCTu
OT pa3fneTn TeYHOCTM, 0COOEHO Ma3HMHK N Macna.
He  ocrasante BbB  ¢dypHaTa HVIKaKBU
NPWUHAANEXKHOCTV WX MaTepuann No BpemMe Ha
LMKDB/a Ha NUponm3a.

A\ Axo dpypHaTa e NocTaBeHa oy, Noya 3a roteeHe,
BCUYKMA TOPENKU WM eNeKTPUYECKN KOT/IOHM
TpabBa Aa ca U3K/OUYEHN MO BPEME Ha UMKb/a Ha
NUPOSIN3A - PUCK OT U3rapsaHUS.

M\ Muoro manku geua (0-3 rog.) Tpabsa ga CTOAT
paney ot ypega. Manku geua (3-8 rog.) Tpsabea ga
CTOAT faney OT ypeda, OCBEH ako He ca nopg
MOCTOAHHO HabnogeHve. To3n ypen Moxe Aa ce
N3MNON3Ba OT Aela Ha 8 roAnHW 1 NO-ToNeMU, KakTo
N OT NMNLA C OrpaHNYeHn GpU3NYECKn, CETUBHU UK
YMCTBEHUN Bb3MOXHOCTU UM C HEQOCTaTbYeH ONnT




M MO3HAHMA CaMO aKo Ca Mof HaA30p WM Ca UM
OAfleHN WHCTPYKUMKM 3a ynoTpebata Ha ypeda no
6e3omaceH HaumH © pas3bupaT BbB3MOXKHUTE
onacHocTw. [leLiata He TpAbBa Aa CU UrpasT C ypesa.
MouncTBaHeTO 1 NOAAPbBKKATA OT NOTPedbUTeNs He
TpA6Ba Aa ce U3BbPLUBA OT AeLia 6e3 Haa3op.

ATIPEOYNPEXKIOEHUE: YpenbT U OTKpUTUTE My
YyacTU ce HaropewABaT Mo BpemMe Ha paboTa.
BHMMaBanTe pa He [JoKOocCBaTe HarpeBaTenHuTe
enemeHTn. leuata noa 8-rofuilHa Bb3pacT TpadBa
[la Ce Mas3AT fanedy OT ypeda, OCBEH ako He ce
HabnogaBaT HEMNPEKbCHATO.

M\ Ako ypenbT e nopxoasl, 3a M3non3BaHe Ha
COHHA, W3MoJ3BaTe camo TemrepaTypHa COHAa,
npenopbyaHa 3a Ta3n ¢ypHa - MMa OMACHOCT OT
noxap.

\ Huikora He ocTaBainTe ypena 6e3 HabntoaeHve no
BpeMe Ha CyLLEHe Ha XpaHW. AKO ypebT e NoaXoaLL
3a M3MNof3BaHe Ha CoHAa, W3Mnon3BanTe camo
TemnepaTypHa CoHAa, NpenopbyaHa 3a Tasu pypHa
- AMa OMACHOCT OT MNoap.

& Mazete apexnte n gpyrn 3anaJimmm matepuin
Adaneyortypena, 4OKato BCUYKM HErOBU KOMITOHEHTU
M3CTUHAT HaMbJIHO - Ma OMNaCHOCT OT NoXap.

BuHarm BHMMaBanTe, KOrato MPUroTBATE XpaHW,
6oraTm Ha Ma3HMHW, Macio win ¢ JobaBKa Ha
aNIkOXoJ - UMa OMACHOCT OT MoXap. M3non3eanTe
pbKaBUUM 3a QypHa, 3a Aa M3BaKAATe TUTAHU U
NPUHagNeXHOCTN. Korato roTBEHETO MPUKIUK,
OTBOpEeTe BHMMATENIHO BpaTMyKaTa M OCTaBeTe
ropeLma Bb3gyx Unm naparta ga usnasat, npeam aa
O6pbkHeTe BbB QypHaTa - MMa OMACHOCT OT
n3rapAHna. He 3akpuBaiite oTBOpUTE 3a ropeLy
Bb34yX OT MpepHaTa CTpaHa Ha ¢ypHaTa - Mma
OMacHOCT OT Nnox<ap.

A\ BrumaBaliTe, KoraTo BpaTWuKaTa Ha dpypHaTa e B
OTBOPEHO W/ AOSNHO MOJIOKEHWE, 3a Aa n3berHeTe
yaap ro Hes.

M\ XpaHata He TpaA6Ba fa ce OCTaBA B WM MO
npofyKTa 3a MoBeuye OT Yac Mnpeau wnu cneg
FOTBEHETO.

NMO3BOJIEHA YNOTPEBA

& BHAMAHUE: Ypenbt He e npefHasHaueH aa ce
M3MON3Ba C BbHLLEH TaliMep WAV C OTAENHA CUCTeMa
C [IVICTaHLMOHHO YnpaBeHue.

& BHUMAHVIE: To3u ypep e npefHa3HayeH camo 3a
roTBapcku Lenu. Toll He TpAGBa Aa ce U3Mon3Ba 3a
OPYTM  LenW, Hanpumep 3a OTOMNeHWe Ha
MoMelLLeHu.

M\ Tozn ypen e npefHasHayeH 3a ynoTtpeba B
AOMALUHW YCNIOBMA 1 NOJOOHN MPUNOXKEHNA, KaTo:
KYXHW 3a CIY>KUTeNn B MarasuHu, obucu v gpyru
paboTHM cpeaw; depmu; OT KIMEHTU B XOTENW,
MOTeNu, NomeLleHma Tun ,Nerno CbC 3aKkycka” n
APy MecTa 3a HacTaHABaHe.

M\ Tosnypep He e npeHasHaueH 3a npodecoHanHa

ynotpeba. He n3non3eante To3u ypes Ha OTKPUTO.

M He cbxpaHsBaiite 13byxnvBy WAM 3ananvumm
BeLecTBa (Hanp. KyTumn ¢ 6E€H3MH U aepo3071) BbB
nnn B 6n130CT JO ypeaa — MMa OMacHOCT OT NoXap.

MOHTUPAHE

&\ BopaBeHeTo 1 MOHTaXbT Ha ypefia TpAbBa Aa ce
M3BBPLUBAT OT ABE WM MOBEYE NNLA — CbLLEeCTBYBA
OMACHOCT OT HapaHsABaHe. V3non3BaliTe npeanasHm
PBKaBMLM NPV Pa3oMakoBaHETO Y MOHTAXa - MMa
OMACHOCT OT NOPA3BaHNIA.

N\ MoHTUpaHeTo, BKIOUMTENHO MOAaBaHETO Ha
BOAA (@Ko e npunoXumo) u enekTpUYecKoTo
CBbpP3BaHe N PEMOHTHUTE AeNHOCTM TpAbBa Aa ce
M3BbpLWBAT OT KBaMPuumMpaH TexHuK. He
nonpasaAnTe 1 He NOAMEHANTe YacTy OT ypeaa, ako
TOBA HE € U3PNYHO NMOCOYEHO B PHKOBOACTBOTO Ha
notpebutens. MNasete pgeuarta fganey OT MACTOTO,
KbOeTO Ce Wu3BbplwBa MOHTaXbT. Cnep  Kato
pa3onakoBaTe ypefa, npoBepeTe pJann He e
rnoBpefeH Mo BpeMe Ha TpaHcnopTtupaHeto. lNpwu
npobnemn ce o6bpHETE KbM TbproBeua NN KbM
Han-6nM3KkMAa  cepBM3 33  CJleanpoaaxbeHo
obcnyxBaHe. Cnef Kato ypeabt 6bAe MOHTMPAH,
oTnagbuMte  OT  OMakoBKaTa (nnactmaca,
CTUPOMOPEHM YacTh 1 gp.) TpAbBa fa CTOAT faney
oT obcera Ha fieLia - Ma OMacHOCT OT 3aAyLUaBaHe.
Ypenbt TpsabBa Aa 6bae M3KNoUYEH OT 3aXPaHBaHETO
npeay MOHTaXka — CbLLECTBYBa OMACHOCT OT TOKOB
yaap. o Bpeme Ha MOHTaXka BHMMaBanTe ypeabT Aa
He noBpean 3axpaHBalmA Kaben - CbliecTBYBa
OMacHOCT OT TOKOB yaap. AKTUBMpanTe ypefa egsa
cnep 3aBbpLUBaHe HA UHCTANIMPAHETO.

A\ V3BbplueTte Bcnukata paboTa Mo pA3aHeTo Ha
wkKada, npean Aa NocTaBuTe ypeda B HUWATA, U
BHMMATENIHO  OTCTPaHeTe  BCUYKM  ObPBEHU
napyeHLa 1 CTbProTUHN.

M He w3saxpaiiTe ypema OT OcHoBaTa My OT
NONMCTUPONIOBA  MfAHA, [OKAaTO He  3aroyHe
VHCTaNpaHeTo.

A\ Cnep vHcTanvpaHeTo fONHaTa YacT Ha ypeaa He
TpAbBa Aa 6bae noBeye AOCTBMHA - MA OMACHOCT
OT U3rapsiHuA.

A\ He moHTupaiiTe ypena 3a/ fekopaTuBHa BpaTa -
Ma OMacHOCT OT Noxap.

&\ Ako ypenbT e MOHTUpaH nop paboTeH NAoT, He
MOKPVBATE MWHMMASIHOTO PA3CTOAHME MeXay
paboTHUA NNIOT 1 ropHMA pbb Ha PypHaTa - Uma
OMaCHOCT OT U3rapsHUs.

NPEAYNPEXAEHNA
EJIEKTPO3AXPAHBAHETO

M\ TabenkaTa ¢ faHHK ce Hamypa Ha NpeaHNa Pbb
Ha QypHaTa (BMKAa Ce Npvi OTBOPEHA BPaTUYKaA).

M\ Tpab6Ba fa e Bb3MOXHO ypeabT fja ce U3KIIouM OT
3aXpPaHBaHETO Upe3 N3BaXKJaHe Ha LLEncena, ako e
OOCTBMEH, WUNM upe3 AOCTbMeH MHOrOMOJIOCEH
MPEBKNOYBATEN, MOHTWPAH Clef KOHTakTa B

OTHOCHO




CbOTBETCTME C NpaBu/iaTa 3a OKabensiBaHe, KakTo 1
ypeobT pda € 3a3eMeH B CbOTBETCTBME C
HaUMOHaNHMWTE  CTaHAAPTU 3a  eNeKTpuyecka
6e3onacHocT

M He w3nonsaiiTe yabIKATENM, Pa3KIOHUTENN
nnv agantepu. Cneg MOHTUPAHETO eflekTpuyeckmTe
KOMMOHEHTW He TpAbBa ga ObAaT OOCTbNHM 3a
noTpebutensa. He nsnonseante ypepna, ako cte C
MOKpW nnn 60cu Kpaka. He n3nonssante 1o3u ypes,
ako 3axpaHBaWMAT My Kaben wnu wencen e
NOBpPeLEH, ako He paboTy NPaBUITHO U ako e bun
noBpeaeH Un U3nycKkaH.

M\ Ako 3axpaHBaWMAT Kaben e noBpedeH, Toi
TpsAbBa [Ja Ce CMeHW OT NPOV3BOAWTENS, HEroB
CepBM3eH areHT WM NMUue C  aHaNornyHa
KBanudriKaLuwsa, 3a Aa ce n3berHe onacHa cUTyauus.

M\ B cnyuaii ye ce Hanara cMAHa Ha 3axpaHBalLyA
Kaben, cCBbp)KeTe ce C OTopu3MpaH CepBU3eH
LIeHTbP.

NMOYUCTBAHE N NOAAPDBMKKA

A NPEOYNPEXIEHVE: YBepete ce, ue ypeobsrt e
M3KJTIOYEH OT 3aXpaHBaHETO, Npean Aa U3BbpLuBaTe
KakBaTo 1 fia 6uno onepauuma no obcnyxBaHeTo. 3a
n36AreaHe Ha PUCK OT HapaHABaHWA M3MOM3BaniTe
npeanasHy pbKaBuLM (OMAacHOCT OT pa3KbCBaHMSA)
M 3alWMTHU 0BYBKM (OMacHOCT OT KOHTY31A); ypeabT
TpAbBa f[a ce npeHacA OT ABaMa Aywm (3a
HamasifiBaHe Ha TOBapa); He 1U3Mon3BanTe nocobus
3a NOYMCTBAHE C Napa (OMAcHOCT OT eNeKTPUYECKN
yaap). HenpodecmoHanHn pemoHTW, HeogobpeHu
OT NPOU3BOAMUTENA, MOXEe Ja foBefaT [0 PUCK 3a
30paBeTo M 6e3onacHOCTTa, 3a  KOETo
NPoV3BOAUTENAT He MOXe Aa 6Obae AbpKaH
OTroBoOpeH. Bcekun fedeKkT nnv nospeaa, NpuYmMHeHn
OT HenpPopECUOHANHN PEMOHTM UK 0OCNYXKBaHE,
HAMa Aa 6baaT NOKPUTK OT rapaHUKMATA, YCNIOBMATA
Ha KOATO Ca NofyepTaHn B JOKYMEHTA, JOCTaBEeH C
ypeaa.

M\ He vznon3Bsaiite rpy6bu abpasviBH1 MOUMCTBALLM
npenapat unAM OCTPU MeTasHU CTbprajky 3a
MOYMCTBAHE Ha CTHKJIOTO Ha BPATUYKaTa, TbIl KaTo Te
MoOraT fia HagpackaT MOBbPXHOCTTA, KOETO MOXe Aa
[oBefe [0 CYyrnBaHe Ha CTbKNOTO.

A\ YBepeTe ce, ue ypensT ce e oxnaaus, npeam aa ro
NOYNCTBATE WM M3BbPLIBATE MOAAPDBKKA - MMa
OMACHOCT OT M3rapAHYA.

A TMPEOYNPEXKIEHUE: W3knioueTe ypepna, npeaw
Ja CMeHUTe famnata - WMa OMacHOCT OT
eneKkTpuYeckn ygap.

M3XBBHPJIAHE HA ONMAKOBDYHUTE MATEPUANIUN

OnakoBbYHUAT MaTepuan e 100% rofieH 3a peunknnpaHe n e MapKkupaH
CbC CMMBOMA 3a peuuKkivpaHe ¥. PasnuuHnTe YacT OT OMakoBKaTa
TpsA6Ba fa 6bAaT N3XBbPJIEHN OTFTOBOPHO 1 B CbOTBETCTBYE C HapeaouTte
Ha MeCTHWTe OpraHu 3a N3XBbpAHE Ha OTNagbLN.

N3XBDBPJIAHE HA EJIEKTPOYPEAU

To3n ypea e npon3sseneH C Mmatepumanun, rogHn 3a peunknnpaHe nnn 3a
NMOBTOPHO M3NON3BaHeE. |-|pl/l N3XBBPJIAHETO MYy crasBaliTe MecTHuUTe

pasnopeabun3an3xBbpnaHeHaoTNagbLn.3afonbHUTeNHanHopMaLma
OTHOCHO TpeTMpaHeTo, OMON30TBOPABAHETO U PELMKINPAHETO Ha
JOMaKUHCKW efnleKTpoypean ce obbpHeTe KbM KOMMETEHTHUTE MECTHU
opraHu, cnyx6aTa 3a 6UTOBU OTNaAbLM WM MarasrHa, OT KbJeTo cTe
3aKynunu ypepfa. To3n ypef e MapKmpaH B CbOoTBeTCTBME ¢ EBponericka
anpektnBa 2012/19/EC, OTnagbyHO enekTpMYeCcKo W efleKTPOHHO
o6opynsaHe (WEEE) n ¢ npaBunata 3a OTMagbyHO ENEKTPUYECKO U
eneKkTpoHHo obopyasaHe oT 2013 1. (C M3MeHeHMATa). KaTo ce norpuxumTe
ypenbT Aa 6bae M3XBbPeH No npasBuiieH HauuH, Bue we nomorHeTe
3a npepoTBpaTABaHe Ha Bb3MOXHMTE HeraTvBHM MNOCNeACTBMA 3a
OKOMHaTa cpefa U 3paBeTo Ha xopata. CuMBONLT & BbPXY ypeaa vnm
nprapy»kaBaliaTta ro JOKYMeHTaLuA Nnokasea, Ye To3u ypep He TpsabBa
[a ce TpeTMpa KaTto 6UTOB OTNaAbK, a Aa Obae npefafeH B CbOTBETHUA
cbbupaTeneH NyHKT, NpefjHa3HaueH 3a PeurKInpaHe Ha efleKTpryecka
1 eneKkTpOHHa anaparypa.

CbBETU 3A UKOHOMWA HA EHEPIUA

3arpsABaiiTe npeABapuTenHo ¢ypHaTa caMO ako TOBa € YKa3aHo B
rotBapckata Tabnuua wunv BbB Bawata peuenta. M3nonseante TbMHU
nakupaHy nnn emannmpaHn GopmMm 3a neyeHe, Tbil KaTo Te NOrnblyaT
TonAMHaTa no-gobpe. XpaHuTe, HyXAaewm ce OT MPOABILKUTENHO
roTBeHe, Le MPOAbBIIKAT Aa Ce roTBAT AopY C/lef M3KIIUYBAHETO Ha
dypHaTa.

CrangapteH uumkbn (PYRO): nopxopsw, 3a MOYMCTBAHE Ha CUSTHO
3amMbpceHa dypHa.

EHeprocnectasaw, uukbn (PYRO EXPRESS/ECO): - camo npu HAKou
MOAENN - : KOHCYMMpa OKO0 25% No-Manko eHepruAa oT CTaHZapPTHUA
LUMUKDB.

MN36mpaiiTe ro Ha pefoBHU MHTePBaANN (Cief KaTto roTeBuTe Meco 2 nnn 3
nocnefoBaTesiHN MbTy).

YBepeTe ce, Ye BpaTMuKaTa Ha dypHaTa € 3aTBOPEHA HambJIHO Mpu
BKJIIOYBaHe Ha ypefa 1 A APbXKTe 3aTBOPEHa Bb3MOXKHO Hal-AbAaro npu
neyexe.

Hapn3BaiiTe npoayKTTe Ha ApebHM napuyeTa C paBeH pasmep, 3a Aa
HamanuTe BpeMeTo 3a FOTBEHe 1 CNecTUTe eHeprus.

KoraTto BpemeTo 3a rotBeHe e [fbnro, Haj 30 MUHYTW, MOHMXeTe
Temnepatypata Ha ¢ypHata [0 Hal-HMCKaTa HacTpoika npe3
nocnepgHata ¢asa (3-10 MUHYTI) CnopeA LANOCTHOTO BPeMe 3a roTBeHe.
OcTaTbyHaTa TON/IMHA BbB ¢ypHaTa Npoab/KaBa ia roTBY XpaHarTa.

AEKNAPALUN 3A CbOTBETCTBUE

To3m ypepn otroBapA Ha: M3nckBaHmA 3a ekopusanH Ha EBponenckun
pernameHT 66/2014; PernameHT 3a eHepruiiHo o6o3HaueHve 65/2014;
PernameHTn 3a ekoausaH 3a eHeprurnHU MPOAYKTU W eHeprumnHa
nHdopmauma (m3meHeHmne) (EC wu3xop) 2019, B CbOTBETCTBME C
EBponenckn ctangapt EN 60350-1.

NHbopmaumaATa, cBbp3aHa C peXuma Ha HMCKa MOLHOCT Ha ypepna
B cboTBeTcTBMe C PernameHTt (EC) 2023/826, Moxe fa ce OTKpue Ha
cnefHua nuHK: https://docs.emeaappliance-docs.eu

To3u NpoAyKT MOXKe a CbAbprKa CBETIMHEH(M) U3TOUYHUK(LUM) C Knac Ha
eHeprunHa epekTnBHocT G unn F.

*
HaJINYHO CaMO npwu onpefeneHn mogenn
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INSTRUCOES DE
SEGURANCA

AVISOS IMPORTANTES QUE DEVERA LERE
RESPEITAR

Antes de utilizar o aparelho, ler estas instru¢oes de
seguranca. Manter estas instru¢des disponiveis para
consulta futura.

As presentes instrucbes e o proprio aparelho
possuem informacbes importantes relativas a
seguranga, as quais devera ler e respeitar sempre. O
fabricante ndao se responsabiliza por quaisquer
acontecimentos decorrentes do incumprimento das




presentes instrucbes de seguranca, da utilizacao
inadequada do aparelho ou da configuracao
incorreta dos respetivos controlos.

PIROLITICO* N&o tocar na camara de cozimento
durante o ciclo pirolitico (auto-limpeza) - risco de
queimaduras. Mantenha as criancas e os animais
afastados do aparelho durante e apds o ciclo de
limpeza pirolitica (até que a divisao esteja
completamente ventilada). Antes do ciclode limpeza
pirolitica, qualquer excesso de residuos de alimentos,
especialmente gorduras e 6leos, deve ser removido
da cavidade do forno. Nao deixar nenhum acessério
ou material dentro da cavidade da camara de
cozimento durante o ciclo pirolitico.

M Se o forno estiver instalado por baixo de uma
placa de fogao, certifique-se de que todos os
queimadores ou placas de aquecimento eléctricas
estao desligados durante o ciclo pirolitico - risco de
queimaduras.

M\ As criancas até aos 3 anos devem manter-se
afastadas do aparelho. As criangas entre os 3 e os 8
anos devem ser mantidas afastadas do aparelho,
exceto se estiverem sob supervisao permanente.
Este aparelho pode ser utilizado por criangas a partir
dos 8 anos e por pessoas com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais reduzidas ou com falta de
experiéncia e conhecimento, desde que estejam
sob supervisao ou tenham recebido instrugdes
quanto a utilizacao segura deste aparelho e se
compreenderem os perigos envolvidos. As criancas
nao devem brincar com o aparelho. A limpeza e a
manutencao a cargo do utilizador nao devem ser
realizadas por criangas sem supervisao.

M\ ADVERTENCIA: O aparelho e 0s seus componentes
acessiveis ficam quentes durante o funcionamento.
Deve ter-se cuidado para evitar tocar nos elementos
de aquecimento. Mantenha as criancas com idade
inferior a 8 anos afastadas do aparelho a menos que
estejam vigiadas em permanéncia.

A\ Caso o aparelho seja adequado para a utilizacdo
de uma sonda de temperatura, utilize apenas uma
sonda recomendada para este aparelho, pois existe
o risco de incéndio se assim nao for.

&\ Nunca deixe o aparelho sem vigilancia durante a
secagem de alimentos. Caso o aparelho seja
adequado para a utilizacago de uma sonda de
temperatura, utilizeapenasumasondarecomendada
para este aparelho, pois existe o risco de incéndio se
assim nao for.

M Mantenha quaisquer pecas de vestudrio ou
outros materiais inflamaveis afastados do aparelho
até que todos os componentes do mesmo tenham
arrefecido completamente, pois existe risco de
incéndio.

Preste sempre atencao quando cozinhar alimentos
ricos em gorduras, 6leos ou quando existe a adicao
de bebidas alcodlicas, pois existe risco de incéndio.

Utilize apropriadas luvas para retirar recipientes do
forno para retirar panelas e acessérios. No final da
cozedura, abra a porta com cuidado, permitindo
que o ar quente ou o vapor saia gradualmente antes
de aceder a cavidade do forno, caso contrario, existe
o risco de queimaduras. Nao obstrua a ventilacao de
ar quente existente na parte frontal do aparelho,
pois existe risco de incéndio.

M\ Tenha cuidado quando a porta do forno estiver
aberta ou para baixo, de forma a evitar bater na
porta.

M\ Os alimentos ndo devem ser deixados dentro ou
sobre o produto durante mais de uma hora, antes
ou depois da cozedura.

UTILIZACAO PERMITIDA

A\ ATENCAO: O aparelho nao deve ser ligado a partir
de um dispositivo de comutagao externa, como, por
exemplo, um temporizador, nem a partir de um
sistema de controlo remoto em separado.

& CUIDADO: Este aparelho destina-se
exclusivamente a cozinhar. Nao deve ser utilizado
para outros fins, como por exemplo o aquecimento
de ambientes.

N\ Este aparelho destina-se a ser usado em ambiente
doméstico e em aplicacdes semelhantes tais como:
copas para utilizacdo dos funcionarios em lojas,
escritorios e outros ambientes de trabalho; casas de
campo; por clientes em hotéis, motéis, bed &
breakfast e outros tipos de ambientes residenciais.

M\ Este aparelho nado foi concebido para o uso
profissional. Nao utilize o aparelho no exterior.

M Nao armazene substancias explosivas ou
inflamdveis (ex.: gasolina ou latas de aerossol) no
interior ou préximas ao aparelho, pois existe o risco
de incéndio.

INSTALACAO

M\ O aparelho deve ser transportado e instalado por
duas ou mais pessoas, para evitar o risco de lesoes.
Use luvas de protecao para desembalar e instalar o
aparelho - risco de corte.

M\ A instalacdo, incluindo a alimentacdo de dgua
(caso seja necessaria) e as ligagcoes elétricas, bem
como quaisquer reparacoes devem ser realizadas
por um técnico devidamente qualificado. Nao
reparar nem substituir nenhuma peca do aparelho a
nao ser que tal seja especificamente indicado no
manual de utilizacdo. Manter as criancas afastadas
do local da instalacao. Depois de desembalar o
aparelho, certificar-se de que este nao foi danificado
durante o transporte. Em caso de problemas,
contactar o revendedor ou o Servico Pds-Venda
mais préoximo. Uma vez instalado o aparelho, os
elementos da embalagem (plastico, pecas de
esferovite, etc) devem ser armazenados fora do
alcance das criancgas - risco de asfixia. Deve desligar
o aparelho da corrente elétrica antes de efetuar




qualquer operacao de instalacao - risco de choques
elétricos. Durante a instalacao, certificar-se de que o
aparelho nao danifica o cabo de alimentacao - risco
deincéndio oude choques elétricos. Ligaroaparelho
apenas depois de concluida a instalacao do mesmo.

/\ Execute todos os trabalhos de corte no movel
antes de instalar o aparelho e remova todas as lascas
de madeira e a serradura.

M\ Nao retire a base de espuma de poliestireno do
aparelho até a altura da instalacao.

M\ Apés a instalacdo, a base do aparelho nao deverd
ficar acessivel, pois existe o risco de queimaduras.

M\ Nao instale o aparelho atrds de uma porta
decorativa, para evitar o risco de incéndio.

A\ Se o aparelho estiver instalado por baixo de uma
bancada, nao obstrua o espaco minimo existente
entre a bancada e o rebordo superior do aparelho,
para evitar o risco de queimaduras.

AVISOS SOBRE ELETRICIDADE

AA placa de caracteristicas encontra-se na
extremidade frontal do forno visivel com a porta
aberta.

M\ O aparelho deve poder ser desligado da rede de
alimentacao, retirando a ficha da tomada, se esta
estiver acessivel, ou através de um interrutor
multipolar instalado a montante da tomada, de
acordo com as regras de cablagem, e o aparelho
deve ser ligado a terra em conformidade com as
normas nacionais de seguranca eléctrica.

M Nao utilizar extensdes, tomadas mdultiplas ou
adaptadores. Apds a instalacao do aparelho, os
componentes elétricos devem estar inacessiveis ao
utilizador. Nao utilize o aparelho com os pés
descalcos ou molhados. Nao ligue este aparelho se
o cabo ou a ficha elétrica apresentar danos, se nao
estiver a funcionar corretamente, se estiver
danificado ou se tiver caido.

M Se o cabo de alimentacdo estiver danificado
devera ser substituido por um idéntico do mesmo
fabricante ou por um técnico de assisténcia ou
pessoas similarmente qualificadas de modo a evitar
a ocorréncia de situacdes perigosas, pois existe o
risco de choques elétricos.

M\ Sefor necessario substituir o cabo de alimentacao,
contacte um Centro de Assisténcia autorizado.

LIMPEZA E MANUTENCAO

M\ ADVERTENCIA: Assegure-se de que o aparelho
estd desativado e desligado da fonte de alimentacao
antes de realizar quaisquer operacoes de
manutencao. Para evitar o risco de danos pessoais,
use luvas de protecao (risco de laceracbes) e calcado
de seguranca (risco de contusoes); Certifique-se de
que o manuseamento é realizado por duas pessoas
(reduza a carga); Nunca utilize uma maquina de
limpeza a vapor para limpar o aparelho (risco de
choques elétricos). Quaisquer reparacdes nao

efetuadas por profissionais e que nao sejam
autorizadas pelo fabricante podem resultar em
riscos para a saude e seguranca, pelos quais o
fabricante nao pode ser responsabilizado. Qualquer
defeito ou dano causado por reparacbes ou
manutencbes que nao sejam efetuados por
profissionais ndao sera coberto pela garantia, cujos
termos estao descritos no documento fornecido
com a unidade.

M\ Nao utilize produtos de limpeza abrasivos, nem
raspadores metdlicos afiados para limpar a porta de
vidro do aparelho, pois estes podem riscar a sua
superficie, o que pode fazer com que o vidro quebre.

M\ Assegure-se de que o aparelho arrefece antes de
executar qualquer operacdao de manutencao ou
limpeza - risco de queimaduras.

&\ ADVERTENCIA: Desligue o aparelho antes de
substituir a lampada, para evitar o risco de choques
elétricos.

ELIMINACAO DA EMBALAGEM

O material da embalagem é 100% reciclavel, conforme indicado pelo
simbolo de reciclagem #. As vérias partes da embalagem devem ser
eliminadas de forma responsavel e em total conformidade com as
normas estabelecidas pelas autoridades locais.

ELIMINACAO DE ELETRODOMESTICOS

Este aparelho é fabricado com materiais reciclaveis ou reutilizaveis.
Elimine-o em conformidade com as normas de eliminacdo de residuos
locais. Para obter mais informacbes sobre o tratamento, recuperacdo
e reciclagem de eletrodomésticos, contactar as autoridades locais, o
servico de recolha de residuos domésticos ou a loja onde o aparelho
foi comprado. Este aparelho esta classificado em conformidade com a
Diretiva Europeia 2012/19 / UE relativa aos Residuos de Equipamentos
Elétricos e Eletrénicos (REEE) e com os regulamentos referentes a gestao
de residuos de equipamentos elétricos e eletrénicos de 2013 (conforme
alteracdo). Ao assegurar a eliminacdo correta deste produto, estamos
a proteger o ambiente e a saude humana contra riscos negativos. O
simbolo Z no produto, ou nos documentos que acompanham o produto,
indica que este aparelho nao deve ser tratado como residuo doméstico
e deve ser transportado para um centro de recolha adequado para
proceder a reciclagem do equipamento elétrico e eletrénico.

SUGESTOES PARA POUPAR ENERGIA

Aqueca previamente o forno apenas se indicado na tabela de cozedura
ou na receita. Utilize tabuleiros de assar lacados de preto ou esmaltadas,
pois estas absorvem melhor o calor. Os alimentos que necessitem de
uma cozedura mais prolongada continuardo a ser cozinhados mesmo
com o forno desligado.

Ciclo padréo (PIRO): garante uma limpeza profunda no caso de um forno
muito sujo. Ciclo econémico (LIMPEZA EXPRESS PIRO/ECO) apenas em
alguns modelos -: o consumo diminui cerca de 25% em relagao ao ciclo
de limpeza pirolitica padréo. Acione este ciclo a intervalos regulares
(apos cozinhar carne por 2 ou 3 vezes consecutivas).

Certifique-se de que a porta do forno esta fechada sempre que ligar
o aparelho e mantenha-a fechada tanto quanto possivel durante a
cozedura de alimentos.

Corte os alimentos em pedacos pequenos e de dimensdes iguais, de
forma a reduzir o tempo de cozedura e poupar energia.

Sempre que o tempo de cozedura exceda os 30 minutos, reduza a
temperatura do forno para o nivel mais baixo durante a ultima fase de
cozedura (3-10 minutos), com base no tempo de cozedura geral. O calor
residual do forno ird continuar a cozinhar os alimentos.

DECLARACAO DE CONFORMIDADE

Este aparelho estd em conformidade com: Requisitos de concecdo
ecolégica do Regulamento Europeu ne° 66/2014; Regulamento de
Rotulagem Energética n.° 65/2014; Os requisitos de concepcdo ecoldgica
dos produtos relacionados com o consumo de energia e o regulamento
sobre as informagdes energéticas (alteracdo) (saida UE) de 2019 em
conformidade com a norma europeia EN 60350-1.

As informagdes relacionadas com o modo de baixo consumo do
aparelho, em conformidade com o Regulamento (UE) 2023/826, podem




ser encontradas na seguinte hiperligacao: https:/docs.emeaappliance-
docs.eu

Este produto pode conter fontes de luz da Classe de Eficiéncia Energética
GouF.

disponivel apenas em determinados modelos
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INSTRUCTIUNI DE
SIGURANTA

IMPORTANT: TR-EBUIE CITITE SI RESPECTATE

Inainte de a utiliza aparatul, cititi aceste instructiuni
privind siguranta. Pastrati-le la indemana pentru a le
putea consulta si pe viitor.

Aceste instructiuni si aparatul in sine furnizeaza
avertismente importante privind siguranta, care
trebuie respectate intotdeauna. Producatorul nu isi
asuma nicio raspundere pentru nerespectarea
acestor instructiuni privind siguranta, pentru
utilizarea necorespunzatoare a aparatului sau pentru
setarea incorecta a butoanelor de comanda.

PYROLITIC* Nu atingeti cuptorul in timpul derularii
ciclului pirolitic (de autocuratare) - pericol de arsuiri.
Nu lasati copiii si animalele de casa in apropierea
cuptorului in timpul si dupa finalizarea derularii
ciclului pirolitic (pana la finalizarea procesului de
aerisire a incaperii). Daca in interiorul cuptorului s-au
scurs cantitati mari de resturi de alimente, in special
de grasimi si ulei, acestea trebuie eliminate din
interiorul cuptorului inainte de pornirea ciclului
pirolitic. Nu lasati accesorii sau ustensile in interiorul
cuptorului in timpul derularii ciclului pirolitic.

M 1n cazul in care cuptorul este montat sub o plits,
asigurati-va ca toate arzatoarele sau zonele de gatit
electrice sunt oprite in timpul derularii ciclului
pirolitic - pericol de arsuri.

M\ Nu l3sati aparatul la indemana copiilor foarte mici
(0-3 ani). Nu lasati aparatul la indemana copiilor mici
(3-8 ani) decat daca sunt supravegheati in
permanenta. Copiii cu varsta de peste 8 ani si
persoanele cu capacitatifizice, senzoriale sau mintale
reduse sau fara experienta si cunostinte pot folosi
acest aparat doar daca sunt supravegheate sau au
fost instruite cu privire la utilizarea in siguranta si
inteleg riscurile implicate. Copiii nu trebuie sa se
joace cu aparatul. Curatarea si intretinerea nu trebuie
sa fie efectuate de catre copii fara a fi supravegheati.

N\ AVERTISMENT: Aparatul si partile sale accesibile
se infierbanta in timpul utilizarii. Trebuie evitata
atingerea elementelor de incalzire. Copiii cu varste
mai mici de 8 ani nu trebuie lasati sa se apropie de
aparat, cu exceptia cazurilor in care sunt
supravegheati in permanenta.

M\ Dacé aparatul poate fi utilizat impreund cu o
sonda, utilizati exclusiv o sonda de temperatura
recomandata pentru acest cuptor - pericol de

incendiu.

A\ Nu l3sati niciodatd aparatul nesupravegheat in
timpul deshidratarii alimentelor. Daca aparatul
poate fi utilizat impreuna cu o sonda, utilizati exclusiv
o sonda de temperatura recomandata pentru acest
cuptor - pericol de incendiu.

M\ Nu amplasati articole vestimentare sau materiale
inflamabile langa aparat pana cand nu s-au racit
complet toate componentele acestuia - pericol de
incendiu.

Fiti intotdeauna atenti atunci cand gatiti alimente
bogate in grasimi, ulei sau la adaugarea de bauturi
alcoolice - pericol de incendiu. Folositi manusi
pentru cuptor pentru a scoate tavile si accesoriile. La
finalul procesului de preparare, deschideti usa cu
grija, permitand aerului sau aburului fierbinte sa iasa
treptat inainte de a accesa cavitatea - pericol de
arsuri. Nu blocati orificile de ventilare a aerului
fierbinte din partea frontala a cuptorului - pericol de
incendiu.

M\ Actionati cu atentie atunci cand usa cuptorului
este deschisa partial sau complet, pentru a evita
lovirea acesteia.

M\ Alimentele nu trebuie ldsate induntrul sau
deasupra produsului mai mult de o ora inainte sau
dupa preparare.

UTILIZAREA PERMISA

A\ ATENTIE: Aparatul nu trebuie sé fie pusin functiune
prin intermediul unui intrerupator extern, cum ar fi
un temporizator, sau al unui sistem de comanda de
la distanta separat.

AN ATENTIE: Acest aparat este destinat exclusiv
gatitului. Acesta nu trebuie utilizat in alte scopuri, de
exemplu, pentru incalzirea incaperilor.

M\ Acest aparat este proiectat pentru a fi utilizat in
locuinte, precum si in alte spatii, cum ar fi: bucatarii
destinate personalului din magazine, birouri si alte
spatii de lucru; ferme; de catre clientii din hoteluri,
moteluri, unitati de cazare de tip ,bed and breakfast”
si alte spatii rezidentiale.

A\ Acest aparat nu este destinat utilizdrii in scop
profesional. Nu utilizati aparatul in aer liber.

M\ Nu depozitati substante explozive sau inflamabile
(de ex. benzina sau doze de aerosoli) in interiorul
sau in apropierea aparatului - pericol de incendiu.

INSTALARE

&\ Manevrarea si instalarea aparatului trebuie s3 fie
efectuate de doua sau mai multe persoane - risc de
ranire. Folositi manusi de protectie la despachetare
si instalare - risc de taiere.

M nstalarea, inclusiv racordarea la reteaua de
alimentare cu apa (daca este necesarad) si la reteaua
de alimentare cu energie electrica, precum si
reparatiile trebuie efectuate de un tehnician calificat.
Nu reparati si nu inlocuiti nicio piesa a aparatului,
daca acest lucru nu este indicat in mod expres in




manualul de utilizare. Nu lasati copiii in apropierea
zonei de instalare. Dupa despachetarea aparatului,
asigurati-va ca acesta nu a fost deteriorat in timpul
transportului. Daca apar probleme, contactati
distribuitorul sau cel mai apropiat serviciu de
asistenta tehnica post-vanzare. Odata instalat
aparatul, deseurile de ambalaje (bucati de plastic,
polistiren etc.) nu trebuie lasate la indemana copiilor
- risc de asfixiere. Inainte de orice operatie de
instalare, aparatul trebuie sa fie deconectat de la
reteaua de alimentare cu energie electrica - risc de
electrocutare. In timpul instalarii, aveti grija ca
aparatul sa nu deterioreze cablul de alimentare - risc
de incendiu sau de electrocutare. Activati aparatul
numai atunci cand instalarea a fost finalizata.

M Executati toate operatiunile de decupare a
mobilei inainte de a incorpora aparatul si inlaturati
cu grija toate aschiile din lemn si rumegusul.

M\ Nu scoatetiaparatul din suportul sdu din polistiren
decat in momentul instalarii.

M\ Dupé instalare, partea inferioard a aparatului nu
trebuie sa mai fie accesibila - pericol de arsuri.

M\ Nuinstalati aparatul in spatele unei usi decorative
- pericol de incendiu.

M Daci aparatul este instalat sub blat, nu
obstructionati deschiderea minima dintre blatul de
lucru si marginea superioara a cuptorului - pericol de
arsuri.

AVERTISMENTE PRIVIND ALIMENTAREA CU
ENERGIE ELECTRICA

M\ Placuta cu datele tehnice se afld pe marginea
frontala a cuptorului (este vizibila cand usa este
deschisa).

M\ Aparatul trebuie s& poata fi deconectat de la
reteaua electrica fie prin scoaterea stecherului din
priza (daca stecherul este accesibil), fie prin
intermediul unui intrerupator multipolar situat in
amonte de priza, in conformitate cu normele privind
cablurile electrice, si trebuie sa fie impamantat in
conformitate cu standardele nationale privind
siguranta electrica.

M Nu utilizati prelungitoare, prize multiple sau
adaptoare. Dupa finalizarea instalarii, componentele
electrice nu trebuie sa mai fie accesibile pentru
utilizator. Nu utilizati aparatul daca aveti parti ale
corpului umede sau cand sunteti desculti. Nu puneti
in functiune acest aparat daca are cablul de
alimentare sau stecherul deteriorat, daca nu
functioneaza corespunzator sau daca a fost
deteriorat sau a cazut pe jos.

A\ Daci este deteriorat cablul de alimentare, acesta
trebuie inlocuit cu unul identic de catre producator,
agentul de service sau de o persoana calificata
similara, pentru a se evita pericolele - pericol de
electrocutare.

M Dacd cablul de alimentare trebuie inlocuit,
contactati un centru de asistenta tehnica autorizat.

CURATAREA SI INTRETINEREA

A\ AVERTISMENT: Asigurati-vé c& aparatul este oprit
si deconectat de la reteaua de alimentare cu energie
electrica inainte de a efectua orice operatie de
intretinere. Pentru a evita riscul vatamarii personale,
utilizati manusi de protectie (risc de lacerare) si
incaltaminte de protectie (risc de contuzie); asigurati-
va ca manevrarea se face de catre doua persoane
(reducerea sarcinii); nu folositi niciodata aparate de
curatare cu aburi (risc de electrocutare). Reparatiile
neprofesionale neautorizate de producator pot
rezulta in riscuri in ceea ce priveste sanatatea si
siguranta, pentru care producatorul nu poate fi
considerat raspunzator. Orice defectiune sau
deteriorare cauzata de reparatii sau operatii de
intretinere neprofesionale nu va fi acoperita de
garantie, ai carei termeni sunt prezentati in
documentul livrat impreuna cu unitatea.

M Nu utilizati substante de curdtare abrazive sau
razuitoare metalice pentru a curata geamul usii;
acestea pot zgaria suprafata, ceea ce poate duce la
spargerea sticlei.

M Asigurati-vd cd aparatul s-a ricit inainte de
curatare sau de efectuarea intretinerii - pericol de
arsuri.

A\ AVERTISMENT: Opriti aparatul inainte de a inlocui
becul - pericol de electrocutare.

ELIMINAREA AMBALAJULUI

Ambalajul este reciclabil in proportie de 100% si este marcat cu simbolul
reciclarii #. Prin urmare, diferitele parti ale ambalajului trebuie eliminate
in mod corespunzator si in conformitate cu normele stabilite de
autoritatile locale privind eliminarea deseurilor.

ELIMINAREA APARATELOR ELECTROCASNICE

Acest aparat este fabricat cu materiale reciclabile sau reutilizabile.
Eliminati-l in conformitate cu normele locale referitoare la eliminarea
deseurilor. Pentru informatii suplimentare referitoare la tratarea,
valorificarea si reciclarea aparatelor electrocasnice, contactati autoritdtile
locale competente, serviciul de colectare a deseurilor menajere sau
magazinul de unde ati achizitionat aparatul. Acest aparat este marcat
in conformitate cu Directiva europeana 2012/19/UE privind deseurile de
echipamente electrice si electronice (DEEE) si cu reglementdrile din 2013
privind deseurile de echipamente electrice si electronice (astfel cum au
fost modificate). Asigurandu-va ca acest produs este eliminat in mod
corect, contribuiti la prevenirea consecintelor negative asupra mediului
inconjurator si san&tatii persoanelor. Simbolul E de pe produs sau de
pe documentele care il insotesc indica faptul ca acest aparat nu trebuie
eliminat ca deseu menajer, ci trebuie predat la un centru de colectare
corespunzator, pentru reciclarea echipamentelor electrice si electronice.

RECOMANDARI PRIVIND ECONOMISIREA
ENERGIEI

Preincalziti cuptorul numai daca se specifica astfel in tabelul cu informatii
privind prepararea sau in reteta dumneavoastra. Folositi forme de copt
inchise la culoare, lacuite sau emailate, pentru ca absorb caldura mai
bine. Alimentele care necesitd o perioada de preparare mai indelungata
vor continua sd se coaca si dupd oprirea cuptorului.

Ciclul standard (PYRO): garanteaza curatarea eficienta a unui cuptor
foarte murdar.

Ciclul cu economisire a energiei electrice (PYRO EXPRESS/ECO) - numai la
unele modele -: consumul se reduce cu circa 25% fata de ciclul standard.
Activati-l la intervale regulate (dupd ce ati preparat carne de 2 sau 3 ori
consecutiv).

Asigurati-va ca usa cuptorului este inchisa complet atunci cand aparatul
este pornit si mentineti-o inchisa cat de mult posibil in timpul coacerii.
Taiati alimentele in bucati mici, de dimensiuni egale, pentru a reduce
durata de preparare si pentru a economisi energie.

Daca durata de preparare este lungd, depasind 30 de minute, reduceti




temperatura cuptorului la cel mai jos nivel in timpul ultimei faze (3-10
minute), in functie de durata totala de preparare. Caldura reziduald din
interiorul cuptorului va continua sa gateasca alimentele.

DECLARATII DE CONFORMITATE

Acest aparat indeplineste: Cerintele de proiectare ecologica prevazute
de Regulamentul european nr. 66/2014; Regulamentul privind
etichetele energetice nr. 65/2014; Regulamentele din 2019 (lesire UE)
(Amendamentul) privind informatiile energetice si proiectarea ecologica
aplicabild produselor cuimpact energetic, in conformitate cu Standardul
european EN 60350-1.

Informatiile referitoare la modul de consum redus de energie al aparatului
in conformitate cu Regulamentul (UE) 2023/826 pot fi consultate
accesand urmatorul link: https://docs.emeaappliance-docs.eu

Acest produs poate contine sursd(e) de lumina din clasa de eficienta
energeticd Gsau F.

disponibil numai la anumite modele

IHCTPYKLIi 3 TEXHIKU

BE3IMEKU

BAXJIBA IHOOPMALIA, AKY
CJIIA MPOYUTATU TA AKOI CIg,
AOTPUMYBATUCA

lNepen BMKOPUCTaHHAM Npwunagy npountante Ui
IHCTPYKUii 3 TexHikn 6e3nekn. 36epexitb ix ana
NoAanbLLIOro BUKOPUCTAHHS.

Y uin iHCTPYKUil Ta Ha camomy npunagi MiCTATbCA
BaXK/IMBI nonepegXeHHA Npo Hebe3neky, AkKi cnig
npounTaTy i 3aBXAW BUKOHYBaTW. BUPOOHMK He
Hece XOAHOI BiANOBILANbHOCTI 32 HeJOTPUMAHHA
LMX IHCTPYKLiM 3 TeXHiKM 6e3neKn, 3a HeHanexHe
BMKOPWUCTaHHA  npunagy abo  HenpaBusibHe
HaNalTyBaHHA efleMeHTIB YrpaBliHHA.

MIPONITNUYHA* He TopkainTeca gyxoBoi wadw nig
4ac NiPOITUYHOrO LMKy (CAMOOUULLEHHA) — iICHYE
pu3VK OTpMMaHHA onikis. llig yac i nicna uymkny
niponisy (NOKM NpuMilleHHA He Oyfe MNOBHICTIO
NPOBITPEHNM) He 3anuvwanTe 6ina AyxoBoi Wadw
piten i TBapuH 6e3 HarnAgy. lNepen nouyaTkom
NiPONITUYHOrO UMKy 3 AyxoBoi wady HeobxiaHO
BUAANIUTU HAANVLLKW PiAVHN, 30Kpema Xupy Ta onil.
He 3anuwanite 6yab-Ake npunagaa uvi matepianm
BCepeauHi AyxoBoi wadu nig yac niponiTMyHoOro
LK.

M Ao pyxosy Wwady BCTaHOBNEHO Mif, BapUibHOK
MoBepxHel, nepekoHamTecd, WO nig  vac
NiPONITUYHOrO UMKy BCi ra3oBi Ta enekTPpUYHI
KOHGOPKM BUMKHEHO — iCHYE PU3MK OTPMMAaHHSA
OniKiB.

M\ He po3Bonsiite ManeHbkuM Zitam (go 3 POKiB)
nigxoguTn oo npunagy. He go3sonanTe ManeHbKUm
aitam (Big 3 Ao 8 pokiB) NigxoanT HaaTo 6N3bKO
po npwunagy 6e3  noctiHoro HarnAagy. [o
KOPUCTYBaHHA NPUIagoM AOMNYCKAOTbCA AiTH BiIKOM
Bi, 8 pOKiB, 0CO6U 3 DiI3NYHMMK, CEHCOPHUMU YK
PO3yMOBMMW Bagamu, a TakoxKk 0cobu, AKi mMaloTb
He3HauYHWNN JOCBIA UM 3HAHHA WOAO0 BUKOPUCTAHHSA

LUbOro npunagy, Nviie 3a YMOBW, WO Taki ocobu
oTpMManu  IHCTPYKUii  wopo  6e3neyHoro
BUKOPWCTAHHA Npunagy, PO3yMiloTb MOXIUBUIA
pY31K ab0 BIKOPMCTOBYIOTb NPWIAA Mif HArNAAOM
oci6, WO BiANOBIfATL 3a ixHIO Gesneky. He
[03BONIANTE AiTAM rpatica 3 npunagom. it
MOXYTb YUACTUTU Ta O0BGCNYroByBaTV Npunag nvie
nig HarnA4om JopOC/nX.

A\ NONEPEOMEHHA: Min yac BUKOPUCTaHHA Npunag
i MOro AOCTYNHi YacTMHK HarpiBatoTbcA. Cnig 6yTu
obepexxHMKn, Wob He TOPKHYTUCA HarpiBasbHUX
enemeHTiB. [liten oo 8 poKiB He MOXHa 3anuLaTi
nopyu i3 npunagom 6e3 NocTiHOro HarnAgy.

M\ Akwo npvinag npupaTHWIA ANA BUKOPWCTAHHA
[aTyMKa, 3acTOCOBYMWTE TiflbKM TemnepaTypHUin
[AaTunK, AKAA PeKoMeHZOBaHO AnA LUi€l AyXoBol
wapun — iCHY€E PU3NK BUHNKHEHHSA MOXeXi.

M\ He 3anvwaiite npunag 6e3 Harnmagy nig 4ac
CYWiHHA NPOAYKTIB. AKLWO npwnag NpuaaTHUM AnAa
BUKOPUCTAHHA [aTyMKa, 3aCTOCOBYMWTE TiflbKu
TemnepaTypHUN JaTunK, AKAA peKoMeHJO0BaHO AnA
uiei gyxoBoi wWwadn - iCHye pPU3UK BUMHUKHEHHA
NOXeXi.

M\ He «knagitb opar abo iHWi Nerko3anmMucTi
maTepiani nobnusy npunagy, AOKW MOBHICTIO He
OXOJSIOHYTb BCi MOFO KOMMOHEHTU — iCHYE PU3NK
BUHUKHEHHA NOXeXi.

3axan Oyabre obepexHi nig 4ac NPUroTyBaHHA
CTPaB 3 BUKOPWCTaHHAM XUpY, Onil abo npu
fioNaBaHHi  aNKoOroNibHUX  HanoiB: iCHye pU3KK
BMHUKHEHHA noxexi. lNpwu pgictaBaHHi nocygy w
aKcecyapiB KOpUCTYnTecCA NpuxeaTkot. HanpukiHui
roTyBaHHA 3 OOEpEXHICTIO BigKpuWITe ABEpUATa,
wob [o03BOAWMTM MOCTYMNMOBO BWUATU FapAvYoMy
noBiTpto abo napi, nepw HiXK HabnManMTUCb A0
AYXOBOI Wady — iCHYE pM3NK OTPUMaHHA onikis. He
O6nokyinTe BEHTUNAUIVHI OTBOPW [ANA Harpitoro
MOBITPA Ha NepeaHin YaCTUHI AyXOBOI Wadu - iCHYE
PU3UK BUHUKHEHHA NMOXeXi.

A Konv pgepusTa AyxoBoi wadu BiaKpuTi abo
3HAaXOQATbCA Yy  HVXKHbOMY MOJSIOXKEHHI, Cnif
NUNbHYBATH, WOO He BAAPUTUCH HUMN.

My He moxHa 3anuwaTy BcepeayHi BUpoby abo
Ha HboMy Oinblue HiXX Ha OgHY rogunHy o abo nicna
NPUroTYBaHHA.

AO03BOJIEHE BUKOPUCTAHHA

N\ OBEPEXKHO: Llei npunaa He npu3HavyeHnn ana
ekcnnyaTadii i3 30BHIWHIM  NPUCTPOEM  AnA
nepeMmKaHHA, HaNnpyKnag, Tanmepom abo okpemoto
CUCTEMOIO ANCTAHLIIHOTO KepyBaHHS.

A\ OBEPEXXHO: Mpunag nprisHaueHnin nvwe Ans
NPUroTyBaHHA Xi. loroHe MoXKHa BUKOPMCTOBYBaTU
ONA  iHWWX  Uinen, Hanpuknag pana obirpisy
NPUMILLEHHA.

A\ Ueih npunap npysHaueHo ANA BUKOPUCTAaHHS B
nobyToBMX i NOAIGHNX YMOBaX, HAaNPUKNag Takunx: B




KYXOHHMX 30Hax Mara3uHiB, odiciB Ta iHWMX
pobounx cepepoBul; depmepcbKi - OyaNHKY;
KMniEHTamMn B roTendAx, MOTenAX, HeBeNMKnX
MaHCIOHax 3i CHIJAHKOM W [HWWX >XUTNOBUX
NPUMILLEHHAX.

M\ Uei npunag He NpviaHaueHuin ana npodeciinHoro
BMKOPWUCTaHHA. He BMKopuCTOBYMTE npuiag nosa
NPUMILLEHHAM.

M He 36epiraiite BUGyxoHebe3neuHi abo ropioui
pevyoBMHM (Hanpuknag, 6eH3nH abo aepo30sibHi
6anoHumKmM) BcepeaunHi abo nobnusy npunagy —
ICHYE PU3NK BUHNKHEHHA MOXeXi.

BCTAHOBJIEHHA

M\ YcTaHOBNEHHS 06CnyroByBaHHA npuagy
MaloTb BUKOHYBaTW MPUHANMHI Bi 0COOM — icHYe
puU3nK TpaBMyBaHHA. [lig yaCc po3nakyBaHHA Ta
BCTAHOBMIEHHA MNpunagy BUKOPUCTOBYNTE 3axXUCHI
pyKaBuLi — iCHY€E p13KK NOpI3iB.

M\ BcTaHOBNEHHA,  BKIIIOYalOuM NigKNIOYEHHS
BOOOMOCTAYaHHA (3@ HaABHOCTI), BWKOHAHHA
eNeKTPUYHNX 3'€fHaHb i PEeMOHT Ma€ BUKOHYBaTU
KBanipikoBaHM nepcoHan. He  pemoHTylnTe
CaMOCTIMHO Ta He 3aMiHIONTe >KOOHY YacTUHY
npunagy, AKWO B IHCTPYKLil 3 eKcrnyaTtauil npAmMo
He BKa3aHO, WO LUe HeobxigHO 3pobuTtn. He
JO3BONANTE  OiTAM  HAbnvKatucb [0 Micus
yCTaHOBJMIeHHA. Po3naKyBaBLUM Npwnag, nepesipTe,
UA HEeMAE Ha HbOMYy MOWKOMXKEeHb  nicnA
TPAHCNOPTYBaHHA. Y pasi BMHMKHEHHA npobnem
3BEPHITbCA [0 NPOoAaBLA abo HaNBNMMKYOro LIEHTPY

NiCNANPOAAXKHOIO o6cnyroByBaHHs. Micna
BCTAHOBJIEHHA  3a/MWKK  YMaKOBKU  (MNacTuK,
NiHOMONICTUPONOBI  €NeMEHTM  TOLWO)  MaloTb

36epiratcA B HeQOCTYNMHOMY ANA AiTen Micui: icHye
Hebe3neka yayweHHs. MNepen npoBeaeHHAM Oyab-
AKNX POOIT 3 yCTAaHOBNEHHA NPWNag cif BigKNounTn
Bil, eneKkTpomepexi [AnA YHUKHEHHA pPU3nKy
YpaxXeHHA enekTpuyHum cTtpymom. [lig  vac
YCTaHOBJIEHHA Npunagy nepekoHamTecs, Wo BiH He
NepPeTNCKAE Ta HE MOLLKOAXKYE Kabeslb XUBNEHHA —
ICHYE PV3UK BUMHUKHEHHA MOXeXi abo ypaKeHHs
eNnekTpoCcTpyMoM. BMmukante npwunag nvwe nicna
3aBepLUEeHHA NpoLeaypu NOro YCTaHOB/EHHA.

A\ Yci cTonapHi po60TU BUKOHYTe 0 BOYAOBYBaHHSA
Npunagy B mebneBun Kopnyc i npubepitb ycto
[lepeB'aHy CTPY»KKY Ta TUPCY.

M\ He suitmaiite npunag 3 niHononictupony Ao
MOMEHTY MNOro BCTAaHOB/NEHHS.

A\ Micna BcTaHOBNEHHA NpUnagy He NOBUHHO ByTK
[OCTYnNy OO MOro AHa — IiCHYE PU3MK OTPUMAHHA
OniKiB.

M\ He BcTaHoBnIONTE Npunag 3a AeKOPaTVBHUMM
ABepuATaMU — iICHYE PU3NK BUHUKHEHHSA MOXeXi.

M Axwo npwnag BCTAaHOBIEHO Mig CTiNbHULELO,
3anuLanTe MiHiMasbHUA NPOCBIT MiX CTiNIbHMLEIO Ta
BEPXHIM Kpaem AyxoBoOi wadwu: IiCHYe pusKK
OTPVIMaHHA OMiKiB.

NONEPEAXEHHA TNMPO HEBE3MNEKY YPAMEHHA
ENEKTPUHHUM CTPYMOM

M NacnoptHa  Tabnuuka  3HaxoAUTbCA Ha
nepeaHboMy Kpai AyxoBoi wadwu (ii BUAHO, KoMK
ABepuATa BigKpWTI).

M\ Cnig 3a6e3neunti MOXNMBICTb  Bif'€AHAHHS
npunagy Bifi eNeKTPOMEPEXKi LLNAXOM BUTATYBaHHS
BWMKM (3@ HAABHOCTI) 3 po3eTKn abo 3a JONOMOroH
6araTonositoCHOro nepemMrkava, BCTAHOBJIEHOIO
nepeg pPo3eTKO 3rigHO 3 HOPMaMW MPOKIAa4aHHSA
€NeKTPONPOBOAKN, KpiM TOro, npunag Mae byTtn

3a3eMfIeHU  BiANOBIAHO OO  HauUiOHaNbHUX
CTaHAapTiB enekTpobesneKkn.
M He BuKopucTOBYyiiTe nOAOBXYBaui, Kinbka

po3eToKk abo apgantepiB. [licna nigknNOYeHHs
€NeKTPUYHI KOMMOHEHT MAtOTb Oy T HEJOCAXKHUMMN
ONA KopucTyBaya. He BuKopucTtoByuTe npwnag,
AKWO BW MOKpi abo 60cCoHIXK. 3abopoHAeTbcA
KOPUWCTYBATUCA MM NPUNAAOMY Pasi MOWKOAXKEHHS
Kabento >KmBneHHA abo BUKN 1y pasi HeHaneXHoi
poboTn Npunagy abo NOLWKOAMKEHHA U/ NafiHHA.

M\ Ao Kabenb eneKTPOXKMBIEHHA NOLLKOLKEHUI,
cnig 3BepHYTUCA OO BMPOOHMKA, MOro CepBiCHOro
areHTa abo oci6 3 nogibHowo KBanidikauielo anA
3aMiHM MNoWKomXeHoro Kabeno, Wob YHUKHYTU
Hebe3neKn ypaxxeHHA eNnekTPUYHUM CTPYMOM.

Ay pa3i HeoOXigHOCTI 3aMiHK Kabento »KMBNEHHS,
3BEPHITbCA 1O aBTOPU30BAHOIO CEPBICHOTO LIEHTPY.

YULLEHHA TA OBCJTYTOBYBAHHA

AN MOMNEPEAMEHHA: nepeng 3[iICHEHHAM
TEXHIYHOro 06cnyroByBaHHs npunagy
nepekoHanTecAa B TOMY, WO Npunag BUMKHEHUN i
BiAKNIOYEHNN Big Oxkepena xumeneHHa. Lo6
YHUKHYTU PU3UKY TPaBMyBaHHSA, BUKOPUCTOBYMNTE
3aXMCHI pyKaBWYKM (PU3MK MNOPi3y) Ta 3axucHe
B3yTTA (pm3uK 3a6010); KepyBaHHA OOOB'A3KOBO
MaloTb  3AINCHIOBATW ABi NIOAMHN  (3MEHLLEHHA
HaBaHTa>KeHHS); HIKONM He 3aCTOCOBYUTE MPUCTPOI
YMLLEHHA Mapoto (PU3MK YpPaXKeHHA enekTPUYHUM
CTpymMoMm). HenpodecinHnin peMOHT, He fO3BONIEHNIA
BMPOOHNKOM, MOXe MaTh pu3MK ANnA 300pOoB’A Ta

6e3nekn, 3a AKUA  BUPOOHUK He  Hece
BignoBiganbHocTi.  byab-akuin  pedekt  abo
MOWKOMAMEHHA,  CNPUYMHEHI  HenpodeciHM

PEMOHTOM ab0 TEXHIYHMM OOCNTyroByBaHHAM, He
NMOKPVBAIOTbCA rapaHTIEl0, YMOBU AKOI 3a3HayeHi B
AOKYMEHTI, LLIO NOCTAYaAETbCA 3 MPUCTPOEM.

A\ He BUKOPYCTOBY/Te %OPCTKi abpa3mBHi OUNCHUKM
Ta MeTaneBi CKPeOKM ANA OUMILEHHA CKNna Ha
ABepuATax, OCKINbKM BOHW MOXYTb nogpAnaTtu
MOBEPXHIO, BHACNIAOK YOro CKSI0 MOXe TPICHY TI.

A\ Nepw Hix ouuLyBaTh npunag abo BUKOHYBaTK
TexHiYHe 06CNyroByBaHHs, NePEKOHANTECA B TOMY,
LLLO NPWaj OXONIOHYB, OCKINIbKM iCHY€E PU3NK ONiKiB.
M NOMEPEIXKEHHA: BuMKHITL mpucTpiii  nepen

TUM, AK 34INCHIOBATX 3aMiHYy NlaMnn — iCHYE PU3NK
YPaXKeHHA eNeKTPUUYHUM CTPYMOM.




YTUNI3AUIA NAKYBAJIbHUX MATEPIAJNIB

MakysanbHuin maTepian Ha 100% € BTOPMHHOIO CUPOBUHOIO, MPUAATHOIO
ONA NOBTOPHOrO BUKOPWUCTAHHSA, | MO3HaYeHWI BiANOBIAHNM CMMBOJIOM
5. ToMy pi3Hi YaCTVMHM YNaKoBKM CAif yTWAi3yBaTh BignosiganbHoO Ta
3rigHO 3 MiCLIeBMMY NpaBuiamm LWOAO YTWAI3aLii BiAXOAIB.

YTUNI3ALIA NOBYTOBUX NMPUNALIB

Len npwunag BurotoBneHo 3 maTepianis, AKi NignAraloTb BTOPUHHIN
nepepobui abo npuaaTtHi AnA NOBTOPHOrO BMKOPUCTAHHA. YTunisynrte
Mnoro BIAMOBIAHO [AO MicueBMX MpaBwa yTunisauii Bigxogis. [AnA
OTPMMaHHA [0AAaTKOBOI iHGOpMaLil NPO MOBOAXKEHHA 3 MOOYTOBMMM
enekTPUYHMMUN Mpunagamu, ix yTunizauilo Ta BTOPUHHY MnepepobKy
3BEPHITbCA A0 MiCLIeBUX OPraHiB, Cny»6m yTunisauii nobyToBux Bigxonis
abo B marasuH, ge Bu npupbanu npunag. Llen npunag mapkoBaHo
BigNoBiAHO [o0 €Bponencbkoi AanpekTnen 2012/19/€C, [OupekTusun
LoAo BigNpPaLbOBaHOIro eNeKTPUYHOro 1 eNeKTPOHHOro O6MlagHaHHSA
(WEEE) Ta po PernameHTy 2013 poKy npo BifX0oAM eNeKTPUYHOro Ta
enekTPOHHOro obnafgHaHHA (3i 3miHamu). 3abe3neumBly MNPaBUIbHY
yTunisauilo Lboro npunagy, BU AOMOMOXeTe 3anobirtm HeraTBHUM
Hacnigkam AnAa [JOBKiNAA Ta 340pOoB'A nogen. E CumBon Ha BMPOGI
abo B cynpoBigHil JOKYMeHTaLii BKa3ye Ha Te, WO Npuiag He MOXHa
yTunisyBat AK noGyToBi BiAxoaw, i Wo Moro noTpibHO 3haBaTh Ha
yTunizalilo Ao BigNoBigHMX LeHTpiB 360py BiaxoadiB Ans BTOPUHHOI
nepepooKy eNekTPUYHOro N ENEKTPOHHOIO 06nagHaHHA.

PEKOMEHOALII  WOAO  3AOLAAMXEHHA
ENIEKTPOEHEPTIi

MporpiBaTe gyxoBy wWwady nuvwe TOAI, KoM Le BKasaHo y Tabnuui
npuroTyBaHHs, abo B peuenTi. BukopncToByiiTe TemMHi NakoBaHi abo
emanboBaHi AeKO ANA BUMIKaHHA, OCKINbKM BOHW Kpalle MOrinHalTb
Tenno. CrpaBu, AKi  noTpebyloTb  TPMBANOro  MPUrOTYBaHHSA,
NPOAOBXKYBATUMYTb FOTYBaTMCA HaBiTb NiC/IA BUMKHEHHA Ay XOBOI Wadu.
CraHpaptHuid umkn (PYRO): nigxoauTb ANA OUMILEHHA AyXe 6pypHoi
ayxoBoi wadwu.

EHeprosb6epiratounii uukn (PYRO EXPRESS/ECO): - Tinbkn B OKpemux
MOZENAX -: Y AKOMY CMOXMBAETbCA NPUOM3HO Ha 25% MeHLe eHeprii,
HiX Mif Yac CTaHAAPTHOTO LKAY.

Ob6wupaniTte U0 PyHKLiO Yepe3 NeBHUI NPOMIPKOK yacy (nicna 2-3 pasis
NPUroTyBaHHA M'Aca NOCNiNb).

MepekoHaliTeca, Wo ABepuATa AYXOBOI Wady 3aumHeHi, Konu npunag
npautoE, Ta 3a MOXINBOCTI TPMMaNTE iX 3aUMHEHUMM i Yac BUMIKaHHA.
o6 3MeHWWTM Yac roTyBaHHA Ta 3aOWAAWTU EHeprilo, HapixTte
NPOAYKTV HEBEIMKUMY LIMATOYKaMM NPr1GM3HO OJHAKOBOMO PO3MIpY.
Y pasi TpuBanoro uvacy rotyBaHHA (Ginbwe 30 XBWSVH) YCTaHOBITb
Temnepatypy B AyXOBil wWwadi Ha MiHIManbHWUA piBeHb MNPOTArOM
ocTaHHboI $a3n (3—10 xB), BUXOAAUM i3 3aranbHOro Yacy roTyBaHHS.
Mpouec roTyBaHHA NPOAOBXKYBATUMETHCA Mif Ai€l0 3aNMLLKOBOro Tenaa
B Ay XOBIl WwWadi.

AEKNAPALII MPO BIANOBIAHICTb

Llen npunap Bignosigae: Bumoram wopo exkogmsanHy PernameHty €C
66/2014; Bumoram wWOAO MapKyBaHHA Knacy eHeproepekTUBHOCTI
65/2014; Bumoram wWofo ekoAav3aiHy Ans BUPOOGIB, WO CMOXUBaOTb
eHeprito, Ta MonoXeHHAM Npo eHepreTuyHy iHbopmadito (Monpaska)
(Buxig 3 €C) 2019 pokKy, BifNoBiagHO A0 €Bponeicbkoro ctaHaapTy EN
60350-1.

IHbopmaLilo WOJO BUKOPUCTAHHA NpuUnagy B PeXMMi HU3bKOro
€HeprocnoXmeBaHHaA BignosiaHo Ao PernameHnTty (EC) 2023/826 MoxHa
3HaNTW 3a HacTYNHUM nocunaHHAMm: https://docs.emeaappliance-docs.
eu

Lien Bupi6 Moxe MicTUTV AxKepena CBiTna Knacy eHeproedekTnBHOCTI G
aboF.

*
AOCTYNHO nuile B AeAKNX moaenax

): ()
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